
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 37 

ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ 

ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА НА ПРОКУРОРСКАТА  

КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,  

ПРОВЕДЕНО НА 3 НОЕМВРИ 2021 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩИ: Иван Гешев - главен прокурор на 

Република България, и Светлана Бошнакова - член на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет 

 

ОТСЪСТВА Йордан Стоев 

 

На заседанието присъства Тихомир Димитров - главен секретар 

на Висшия съдебен съвет 

 

Разпечатка от гласуване на решенията по 

протокола. Гласуването е в съответствие с предложението 

на вносителя. 

 

Откриване на заседанието - 13.38 ч. 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Здравейте, колеги! 

В дневния ред днес са включени общо 14 точки, от които 

седем са постъпили допълнително, за включване като 

допълнителни точки в дневния ред за днешното заседание на 

Прокурорската колегия. 

Запознати сте с така докладвания от мен дневен ред. 

Който е съгласен, моля да гласува - 9 гласа „за", 0 „против".  

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/33/Res-KP-2021-11-03-vkv.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/33/Res-KP-2021-11-03-vkv.pdf
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(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)  

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

І. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни 

точки: 

8.  Проект на Правила за определяне и изплащане на 

допълнителни възнаграждения на прокурори и следователи по реда 

на чл. 233, ал. 6, изр. първо от Закона за съдебната власт 

/отложени с решение на Прокурорската колегия на ВСС по 

Протокол № 35/20.10.2021 г./.   

Внасят: Огнян Дамянов и Стефан Петров - членове на 

Висшия съдебен съвет  

 

9. Проект на решение по предложение от 

административния ръководител на Районна прокуратура-Стара 

Загора за освобождаване на Андреан Георгиев Сутров - заместник 

на административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура-Стара Загора и назначаване на Надежда 

Белчева Белчева - прокурор в Районна прокуратура-Стара Загора 

на длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник - районен прокурор" на органа. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

10.  Проект на решение по предложение от 

административния ръководител на Окръжна прокуратура-Габрово 

за оптимизиране щатната численост на органа и назначаване на 
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Пламена Петкова Дичева-Атанасова - изпълняващ функциите 

"административен ръководител - районен прокурор" на Районна 

прокуратура-Габрово на длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна 

прокуратура-Габрово.  

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

11. Проект на решение за определяне на изпълняващ 

функциите „административен ръководител - районен прокурор" на 

Районна прокуратура-Габрово.  

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

12. Становище от Столична регионална здравна 

инспекция, във връзка с провеждане на отложения, с решение на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 

30/8-10.09.2021 г., писмен изпит по конкурса за първоначално 

назначаване на длъжност „прокурор" в районните прокуратури. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

13. Проект на решение за придобиване статут на 

несменяемост на Благой Йорданов Лазаров - прокурор в Районна 

прокуратура-Благоевград.   

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 

 

14. Проект на решение за извънредно атестиране на 

Пламен Дончев Петков - административен ръководител - районен 

прокурор на Районна прокуратура-Сливница. 

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите 
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Първа точка от дневния ред е избор на административен 

ръководител на Апелативна специализирана прокуратура. 

Кандидатът е Ивайло Борисов Ангелов, следовател в Националната 

следствена служба. Внася - Комисията по атестирането и 

конкурсите. 

Господин Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, следовател 

Ангелов притежава изискуемия се юридически стаж по чл. 170, ал. 3 

ЗСВ - най-малко 12 години, като неговият юридически стаж към 7 

юни 2021 г. е 20 години, 11 месеца и 22 дни.   

Колегата Ангелов започва професионалната си кариера 

на следовател на 15 юни 2000 г., като такъв в  в Окръжен следствен 

отдел-Плевен. С Решение на ВСС по Протокол от 4 април 2001 г. е 

преназначен на длъжност „младши прокурор" в Районна 

прокуратура-Плевен, а от 18 април 2002 г. е назначен на длъжност 

„прокурор" в същата прокуратура.  

С решение на ВСС по Протокол от 4 юни 2003 г. е 

назначен на длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-районен прокурор" на Районна 

прокуратура-Плевен, която изпълнява до 3 ноември 2011 г. От тази 

дата е заемал длъжността „прокурор" в Районна прокуратура-

Плевен. Командирован в Окръжна прокуратура-Плевен от 1 януари 

2012 г. до 28 май 2012 г.  

С Решение на ВСС по Протокол от 9 февруари 2012 г. е 

повишен на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура-Плевен, 

като е встъпил на 28 май 2012 г. Командирован в НИП като 

постоянен преподавател с решение по Протокол от 26 юли 2012 г. 

за срок от една година.  
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С решение на ВСС от 13 май 2015 г. е повишен на 

длъжност „следовател" в Национална следствена служба, встъпил в 

длъжността на 22 юни 2015 г. От 14 февруари 2020 г. е преназначен 

на длъжност „завеждащ специализиран отдел" в Националната 

следствена служба, която изпълнява и до настоящия момент. 

С Решение на Прокурорската колегия на ВСС по 

Протокол от 6 октомври 2021 г. е проведено извънредно атестиране, 

приключило с комплексна оценка „Много добра". Притежава ранг 

„следовател в Национална следствена служба“.    

През последните пет години във ВСС не са постъпвали 

предложения за образуване на дисциплинарно производство срещу 

следовател Ангелов. За посочения период няма наложени 

дисциплинарни наказания по чл. 308 ал. 1 точки 3, 4, 5 или 6 от ЗСВ 

с влязло в сила решение.  

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря, господин Дамянов. 

Бихте ли поканили кандидата? 

 

(Ивайло Ангелов влиза в залата) 

  

ИВАН ГЕШЕВ: Здравейте, господин Ангелов. Добре 

дошъл! 

Запознати сме с Вашата концепция. Казвам го на 

повечето кандидати - без да Ви ограничаваме по никакъв начин 

времево, просто ще Ви помоля да акцентирате на най-основните 

моменти от нея, разбира се, без да Ви ограничаваме да изложите и 

нови идеи за практическото управление на Апелативна 

специализирана прокуратура. 

Слушаме Ви, колега. 

ИВАЙЛО АНГЕЛОВ: Благодаря на всички. 
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Уважаеми членове на Прокурорската колегия на Висшия 

съдебен съвет! Казвам се Ивайло Ангелов. Понастоящем заемам 

длъжността „завеждащ специализиран отдел" в Националната 

следствена служба. 

Както господин главният прокурор каза, аз съм 

представил пред Вас концепция, в която съм направил детайлен 

анализ на състоянието на Апелативна специализирана прокуратура, 

личната ми мотивация за заемане на тази длъжност, достижения и 

проблеми в досегашната дейност на Апелативна специализирана 

прокуратура. Набелязал съм и цели за развитието на тази структура 

и мерки за тяхното достигане. 

На първо време искам да се спра на личната си 

мотивация за заемане на тази длъжност, без да давам акцент на 

нито един от мотивите си.  

Първият мотив е досегашният ми професионален опит в 

системата на Прокуратурата на Република България. Понастоящем 

и от около 20 години заемам различни длъжности в тази система, в 

районна прокуратура, в окръжна прокуратура, заемал съм 

административни длъжности като заместник-районен прокурор, 

известно време изпълнявах функциите на районен прокурор. 

Понастоящем, сегашната ми длъжност „следовател" в 

Националната следствена служба съвместявам и с 

административната длъжност „завеждащ отдел" близо две години. 

Няма да се спирам на професионалната си 

автобиография, тя е представена на Вашето внимание. Няма да се 

спирам и на научните публикации, които съм издал в различни 

специализирани юридически издания. Те са публикувани на сайта 

на Висшия съдебен съвет и са на Вашето внимание от няколко 

месеца. 
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Вторият ми мотив да се явя на сегашната процедура по 

избор за административен ръководител е професионалното 

предизвикателство, което виждам в тази длъжност. От доста години 

работата като прокурор на апелативно ниво е била интересна за 

мен. Това е подходяща възможност да работя на това ниво и като 

прокурор, и като административен ръководител. 

Както съм упоменал в концепцията и в мотивите, които 

подробно съм изложил в нея, още през 2011 г. проявих интерес към 

Апелативната специализирана прокуратура, когато участвах в 

първия конкурс за заемане на такава длъжност. Съвсем малко не 

ми достигна да се класирам. 

За първи път се явих на конкурс за апелативно ниво през 

2015 г. Тогава можех да встъпя като прокурор в Апелативна 

прокуратура-София, но бях класиран като първа резерва в конкурса 

за Върховна касационна прокуратура, което беше мотивът ми да 

откажа встъпване в Апелативна прокуратура-София. Както добре Ви 

е известно на всички, през 2019 г. обаче 5-членният състав на 

Върховния административен съд отмени § 6 от Наредбата. 

Предизвикателство е за мен, защото е полезно, по мое 

мнение, човек известно време да смени зоната си на комфорт, ако 

мога така да кажа, дейността ми сега в Националната следствена 

служба е достатъчно регулирана, спокойна, но, както споменах, 

интерес за мен представлява и смяна на попрището, и чисто 

професионално любопитство, което ме води като един от мотивите 

ми да се явя на днешната процедура. 

Третият мотив, който мога да изтъкна, е убеждението ми, 

че органите на специализираното правосъдие имат своето място не 

само в нашата правна система, но и във всички правни системи, 
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където е трудно конвенционалните съдилища и прокуратури да се 

справят с тежката организирана престъпност и корупция. 

За отговорите, които съм дал на България институт за 

правни инициативи, направих си труда внимателно да проуча 

проблемите и в Румъния, и в Словения, и в други държави, в които 

има специализирани органи за наказателно правосъдие. Те са 

публикувани на сайта на Висшия съдебен съвет, не мисля да ги 

преповтарям, но дълбоко мое убеждение е, че тези органи, дори да 

имат някакви проблеми, то те трябва да се реформират, а не да се 

закриват.  

Какво мога да кажа за достиженията, за проблемите в 

досегашната дейност на Апелативна специализирана прокуратура? 

Районът на тази прокуратура обхваща територията на цялата 

страна, като в този район като първоинстанционна прокуратура е 

включена Специализираната прокуратура.  

На тези две ключови структури е възложена главната 

роля за борба с организираната престъпност, с престъпленията 

против Републиката, корупцията сред лицата, заемащи висши 

държавни длъжности. Двете структури са без аналог в нашата 

правна система. Тя познава само още четири структури, които имат 

такава териториална компетентност, но тя е с различен предмет на 

дейност. Това са ВКП, ВАП, Националната следствена служба и 

Военно-апелативната прокуратура.  

Основната предметна компетентност на Апелативната 

специализирана прокуратура е в две направления - първо, да 

осъществява методическо ръководство и контрол по отношение на 

Специализираната прокуратура, и на второ място - да осъществява 

дейност по дела, подсъдни на Апелативния специализиран съд. 
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Двете специализирани прокуратури от годините от 

създаването им във всички доклади от Европейската комисия до 

Европейския парламент относно Механизма за сътрудничество и 

проверка отбелязват напредък. Във всички доклади се акцентира, 

че тези специализирани структури работят добре, наблюдава се 

траен и съществен напредък. 

Едно от достиженията, които смятам, че са важни за 

двете специализирани структури, е доброто взаимодействие, което 

беше създадено с органите, които осигуряват оперативно 

разследванията, всички главни дирекции в МВР, Главна дирекция 

„Борба с организираната престъпност", ГДНП, Главна дирекция 

„Гранична полиция", разбира се, регионалните дирекции на 

вътрешните работи, Държавна агенция „Национална сигурност", 

НАП, Агенция „Митници", разбира се и Комисията за 

противодействие на корупцията и отнемане на незаконно придобито 

имущество.  

В тази насока в продължение на почти десет години съм 

полагал дългогодишни и целенасочени усилия, които дадоха 

резултати. Разбира се, изключвам последните месеци, в които, 

поради напрегната политическа ситуация тази координация беше, 

ако мога така да кажа, разклатена. 

Второ постижение, което смятам, че Апелативната 

специализирана прокуратура успя да постигне, е духът на уважение 

сред колегите съдии и адвокати. Досега няма нито един случай, в 

който да има дисциплинарно производство срещу прокурор от 

Специализираната или от Апелативната специализирана 

прокуратура, респективно няма такова и за колеги съдии и адвокати. 

Кои основни области смятам, че са проблем - на първо 

място смятам, че е проблемна област бавните темпове на 
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разследване, особено по досъдебни производства, по които има 

лица, привлечени към наказателна отговорност на един твърде 

начален етап от разследването. Това може да се отдаде на 

сериозна натовареност. През 2020 г. прокурорите от двете 

специализирани прокуратури са наблюдавали близо 2000 

досъдебни производства, което като цифра съвсем не е малко.  

Какво смятам да предприема в тези отношения? Ще 

положа усилия за повишаване бързината на разследванията, 

особено в случаите, в които има привлечени лица за срок повече от 

една година, по които делата не са внесени още в съда или са с 

тежки мерки за неотклонение - задържане под стража или домашен 

арест, които продължават пет, шест или повече месеца. 

Известен ми е основният стандарт в разследването, че 

привличането на едно лице като обвиняем трябва да стане едва 

след като са събрани достатъчно доказателства и обикновено това 

да става в края на разследването.  

Бързината на правораздаването предполага и 

провеждане на разследването в разумен срок, което е по смисъла 

по Член 6, Параграф първи от Европейската конвенция за защита 

на правата на човека. В тази връзка смятам, че разследванията 

трябва бъдат ускорени, тъй като забавените разследвания биха 

могли да доведат до подаване на заявления на обвиняемите по 

Глава три от Закона за съдебната власт с искане за обезщетения. 

Може да доведат и до производства по Глава 26 от Наказателно-

процесуалния кодекс, тоест с искания за ускоряване на досъдебните 

производства. 

Като мярка за засилване на тази моя инициатива е на 

първо място по-засиления контрол от страна на Прокуратурата 

върху дейността на разследващите органи, като лично да следят 
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срочността и ритмичността на разследването, да дават ясни, 

конкретни указания по хода на разследването, които указания да са 

обвързани със срок на изпълнението им. При сложни разследвания, 

разбира се, ще се опитам да подобря и принципа за сформиране на 

екипи за разследване от няколко прокурора, няколко следователя, 

няколко разследващи полицаи. 

Горе-долу в тази насока смятам, че трябва да се работи, 

за да се повиши бързината на разследването, особено както 

споменах, за досъдебни производства, по които има обвиняеми, 

привлечени преди повече от година или обвиняеми с по-тежки 

мерки за неотклонение. 

Втората проблемна област, в която смятам, че трябва да 

се положат усилия, е да се намали процентът на върнатите от съда 

дела и оправдателните присъди. Той е твърде висок. За 

Специализираната прокуратура е малко над 9% при среден процент 

за цялата прокуратура от 2%. Аз смятам, че този процент на 

оправдателни присъди и върнати дела е твърде голям. 

През 2020 г. специализираните органи за наказателно 

правосъдие в лицето на Специализираната прокуратура имат девет 

оправдателни присъди и са оправдани по тези девет присъди 20 

подсъдими! За сравнение с 2019 г. и 2018 г. този процент е по-висок 

- за 2019 г. е с пет оправдани лица, през 2018 г. са осем. 

Основни причини, които смятам, че са допринесли за 

постановяването на оправдателните присъди и за връщане на 

делата - на първо място, неправилното квалифициране на деянието 

с обвинителния акт, множество пропуски, грешки, пасивност при 

събирането на доказателствата в досъдебната фаза.  
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И, разбира се, на трето място, откриване на 

доказателства в съдебното производство, които не са били известни 

на органите на досъдебното производство в хода на разследването.  

В тази насока мисля, че следва да се положат усилия. 

Трябва да се направи анализ на причините за оправданието на 

лицата и да се направи анализ за причините, поради които има 

толкова много върнати дела.  

Като причини за връщането на делата мога да се насоча 

към няколко направления. На първо място - констатирани от съда 

пропуски при изготвянето на обвинителните актове. Това е най-

често срещаният проблем при изготвянето на обвинителните 

актове. Много често те са с непълноти, с неясни обвинения. Най-

често има несъответствие между диспозитив и обстоятелствена 

част на обвинителния акт.  

Друга причина е непълното описание на всички 

съставомерни признаци на престъплението, от обективната страна - 

време, място, начин на извършване, предмет на престъплението и 

т.н. От субективната страна - често  се пропуска посочване на 

формата на вината за деянията, за които е повдигнато обвинение.  

Друга причина за връщане на делата е липсата на 

постановление за частично прекратяване на наказателното 

преследване по отношение на отделни обвиняеми или на отделни 

дейния. 

За причина за големия брой върнати от съда дела може 

да се посочи на първо място неефикасният контрол от прокурорите 

в Специализираната прокуратура върху разследващите органи, 

особено при изготвяне на постановленията за привличане на лицата 

като обвиняеми. Много често докладите преди привличането са 

формални, наблюдаващият прокурор не се е запознал в детайли с 
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доказателствата по делото преди да се съгласи едно лице да бъде 

привлечено като обвиняем по предложената квалификация от 

разследващия орган.  

Разбира се, отражение дава и голямата натовареност на 

прокурорите от Специализираната прокуратура. На всички ни е 

известно, че в Специализираната прокуратура са делата с най-

голяма фактическа и правна сложност, с огромен обем, понякога по 

десетки, стотици томове. Отделно от това всеки прокурор 

наблюдава голям брой разследвания, далеч по-голям от средната 

натовареност за страната.  

Друга причина за връщането на делата е недостатъчната 

възможност за контрол върху разследващите органи по места.  

Друг основен проблем, който смятам, че стои пред 

Апелативната специализирана прокуратура е липсата на титуляр 

ръководител повече от три години - от месец март 2018 г., поради 

което нямаше устойчива политика за развитието на този орган, 

нямаше и визия за развитието на Апелативната специализирана 

прокуратура и всички последици, които са свързани с липсата на 

титуляр изобщо. 

Какво смятам като мерки да предприема, ако ми 

гласувате доверие и ме изберете за административен ръководител?  

На първо място, ще положа усилия за дигитализация на 

дейността на двете специализирани прокуратури в съответствие с 

правомощията, с които административния ръководител разполага. 

Целта ми е обмяната на информацията да става по електронен път, 

тоест да се избегнат всички писма, справки, които са на хартиен 

носител.  

Ще положа усилия и делата да се съхраняват в 

електронен вариант, а не на хартиен такъв.  
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Ще се опитам да убедя колегите да опознаят пълните 

възможности на УИС-3, също така информацията от ведомствения 

сайт на Прокуратурата на Република България. 

Ще се опитам с каквото мога да намаля формализма и 

съпътстващата документация. Наблюдаваме една практика за 

пълнене на делата с ненужна писмена информация, което няма 

нищо общо с предмета на разследването, така че моите усилия ще 

бъдат насочени в тази посока.  

Друго, което смятам да предприема, е да организирам 

преглед на всички вътрешноведомствени актове на Апелативната 

специализирана прокуратура с цел привеждането им в съответствие 

с разпореждането на главния прокурор, на заместниците му, на 

Върховната касационна прокуратура и на Върховната 

административна прокуратура. Не по-малко важно е това - да се 

прецени дали те са актуални и дали са практически необходими. 

Друга стъпка, която смятам, че би следвало да се 

предприеме, е да се засили развитието на екипността на 

прокурорите от Апелативната специализирана прокуратура с тези от 

Специализираната прокуратура, за да се избегне недоброто 

познаване на материята в случаите, когато делото дойде във 

въззивния съд. За тази цел смятам, че по всяко едно важно дело на 

Специализираната прокуратура трябва да има и наблюдаващ 

прокурор от Апелативната специализирана прокуратура, който да 

осъществява методическо ръководство още от самото начало на 

разследването, да се запознава с хода на съдебното производство 

в първата инстанция и по този начин ще бъде достатъчно добре 

подготвен, когато делото дойде в Апелативния специализиран съд и 

с доказателства, събрани в досъдебното производство, и с 

позицията на прокурор от първоинстанционната прокуратура. По 



15 
 

този начин смятам, че прокурорите от Апелативната 

специализирана прокуратура ще бъдат по-ефективни при съдебното 

производство във въззивната инстанция. Разбира се, екипността 

може да се приложи и при преписки с по-голяма фактическа и 

правна сложност. 

Друга стъпка, която смятам, че би следвало да се 

предприеме е прокурорите от първоинстанционната прокуратура да 

получават обратна информация за съдебното производство във 

въззивната и касационната инстанции, всички постановени въззивни 

и касационни съдебни актове с цел да се анализират слабостите и, 

разбира се, добрите практики.  

Друга насока, в която смятам, че е добре да се 

предприемат действия, е да се засили комуникацията с 

представителите на медиите и обществеността в рамките, разбира 

се, на допустимото от закона с цел подобряване цялостния имидж 

на институцията. 

Всички сме свидетели на изказвания на политици, 

журналисти, граждани, които критикуват специализираното 

правосъдие. Същевременно обаче представителите му трудно 

успяват да опровергаят изнесеното и да разяснят на 

обществеността, че всъщност дейността на Специализираната 

прокуратура не е само няколкото дела с известни, влиятелни 

подсъдими, а основната им дейност е насочена към 

противодействие на организациите, които се занимават с тежки 

престъпления, като поръчкови убийства, трафик на наркотици, 

трафик на хора, трафик на човешки органи, корупция по високите 

етажи на властта, разбира се, във взаимодействие с Европейската 

прокуратура. 
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Тази дейност на специализираните органи за 

наказателно правосъдие остава малко встрани от медийното 

внимание. По тази причина аз смятам, че дейността трябва да се 

увеличи в тази насока. Няма пречка прокурори от 

Специализираната прокуратура и Апелативната специализирана 

прокуратура да участват в сутрешните блокове на най-гледаните 

телевизии, да участват в медийни репортажи и т.н. При поискване - 

информация да бъде давана, разбира се, като се спази принципът 

за следствената тайна. Целта ми е гражданите и обществото да 

разберат всъщност, че дейността на специализираните органи за 

наказателно правосъдие е далеч по-важна, отколкото самите те 

подозират, ако мога така да кажа.  

Друга насока, която смятам, че е правилна, е да се 

засили комуникацията с неправителствени организации, с 

юридическите лица с нестопанска цел, с гражданските движения, 

които се интересуват от правосъдие. Според мен трябва да се 

обръща внимание на техните предложения и идеи. Същевременно 

те трябва да бъдат информирани за действителната дейност на 

специализираните органи, за да може критиката им да е 

информирана, конструктивна и основана на съществуващ, а не 

предполагаем проблем. 

На следващо място смятам, че трябва да се засили 

взаимодействието с професионалните организации на 

магистратите. Това е полезно, тъй като всички тези организации са 

създадени за защита на правата и професионалното достойнство 

на всички магистрати. Аз смятам, че в тази насока трябва да се 

увеличи това взаимодействие. 

Трябва да се засили участието на прокурорите в 

обучителни процеси, организирани от НИП, от 
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вътрешноведомственото обучение на Прокуратурата, тоест не 

трябва да се пускат по течението колегите, така да го кажа, да не се 

интересуват от изменението на законите, от новата съдебна 

практика, от новите теоретични постановки, които съществуват. По 

тази причина смятам, че обучението и на първоинстанционните 

прокурори и на колегите от Апелативната специализирана 

прокуратура трябва да се задълбочи. 

Следващата насока, която да следвам - да се опитам по 

някакъв начин да повиша комуникацията и взаимодействието с 

ръководството на Министерството на вътрешните работи. Това е 

нещо, което в последните месеци беше разбито, ако мога така да 

кажа. МВР, Прокуратурата, ДАНС, ГДБОП - това са скачени съдове, 

и ако една от тези структури не работи добре, няма добра 

комуникация, от това страдат гражданите и печели престъпността, 

затова една от моите цели би била увеличаване на тази 

комуникация и това взаимодействие.  

Горе-долу това са насоките, които смятам, че са 

правилни. Ако ми гласувате доверие, ще се опитам да ги приложа 

на практика. 

Известна ми е отговорността, която изисква длъжността, 

за която кандидатствам. Имам своята готовност. В случай, че 

уважите желанието ми, гласувате ми доверие, изберете ме на тази 

длъжност сигурен съм, че ще оправдая доверието. Благодаря за 

вниманието. 

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря, колега Ангелов. 

Колеги, въпроси към господин Ангелов по неговата 

концепция или от друг характер? 

Господин Евгени Иванов. 
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ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Колега Ангелов, аз мислех да задам 

няколко въпроса, обаче Вие с изложението по концепцията си 

отговорихте на тях. 

Изкушавам се да Ви питам нещо. За мотивацията много 

добре го казахте в началото на концепцията си и трите 

направления, но не Ви ли притеснява това професионално 

предизвикателство - Апелативна специализирана прокуратура? 

ИВАЙЛО АНГЕЛОВ: Трудно ми е да отговоря на въпроса 

дали ме притеснява или не. Аз лично съм убеден, че това е 

структура, която трябва да остане. Здравата логика показва, че тези 

органи имат място в нашата правна система. Нямам притеснения 

структурите да се реформират, тъй като аз мога да се върна на 

длъжността, която съм заемал до момента. Това не стои като 

въпрос от дневния ред. 

Понякога човек трябва, както споменах, да излезе извън 

зоната си на комфорт и да помогне на държавата, с каквото може, 

въпреки че това би му коствало нещо в личен и професионален 

план.  

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря, колега Ангелов. 

Колеги, въпроси? Колеги, въпроси към колегата Ангелов? 

Не виждам. Благодаря Ви, господин Ангелов. Засега - 

изчакайте, за да проведем дискусията и да гласуваме. 

 

(Ивайло Ангелов излиза от залата) 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, слушам Ви за изказвания. 

Господин Иванов. 

ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Изглежда пак аз ще бъда пръв, 

надявам се да не съм единствен, който ще се изкаже. 
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Искам да кажа, че Иво Ангелов се представи така, както 

очаквах. Имам удоволствието да го познавам. Имам изключително 

добри впечатления от колегата. Професионалист е в истинския 

смисъл на думата. Много разумен човек и за мен е истински 

прокурор, въпреки че за това място кандидатства от позицията си в 

Националната следствена служба и въпреки, че съвсем малко в 

професионалния си път е започнал като следовател, за мен той си е 

прокурор! Три пети или може би четири шести от кариерата му е все 

като прокурор.  

Личните ми впечатления и това, което чувам от колегите, 

е, че като прокурор се е справял отлично със задълженията си и 

предизвикателствата е преодолявал с лекота. Затова си мисля, че 

мястото, в което е вперил взор, няма да го затрудни и той ще успее 

да даде всичко от себе си и опита, който е натрупал, да го използва, 

за да помогне на Апелативната специализирана прокуратура да 

продължи да работи добре и да работи още по-добре! 

Иначе, за концепцията му мога да кажа само едно - много 

разумна концепция и много практически ориентирана, без гръмки 

слова и неизпълними обещания! За мен това е работеща 

концепция, която, ако се приложи на практика, ще има позитивен 

ефект. 

И само към края на изказването си да кажа, че 

Апелативната специализирана прокуратура крайно време е да има 

титуляр за ръководител. Използвам случая да изкажа доброто си 

отношение и мнение за работата на изпълняващия функциите 

„административен ръководител" на Апелативната специализирана 

прокуратура госпожа Даниела Ангелова, която мисля, че се справя 

отлично с това си амплоа, но крайно време и за структурата най-

добре ще бъде, да си има титуляр, като ръководител. Благодаря. 
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ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря Ви. 

Госпожо Чапкънова. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Благодаря Ви. 

Колеги, аз не познавам колегата. Бях впечатлена от 

неговото представяне днес пред нас. 

Първо, искам да започна с това, че адмирирам смелостта 

на колегата да участва в тази процедура именно в този момент, в 

който специализираните структури са много противоречиво 

оценявани, меко казано. Виждаме огромното желание у някои 

политици да бъдат закрити тези структури. 

Колегата беше много ясен като каза, че всяка една 

структура, без значение дали се касае за прокуратура или съд, в 

нейното функциониране сигурно допуска някакви слабости, но най-

добрият начин да бъдат отстранени тези слабости, е да се 

реформира тази структура, а не тя да се закрива. Аз съм с 

убеждението, че наистина ще има разум от страна на тези, от които 

зависи това, и тази структура ще се запази, тези структури ще се 

запазят.  

Колкото и клиширано да звучи, всъщност аз също бях 

впечатлена от концепцията на колегата, която е много конкретна, 

много ясна, много точна, познава състоянието на органа, за който 

да кандидатства. Самият той днес пред нас заяви, че е проявявал 

интерес към Специализираната апелативна прокуратура много 

назад във времето. Вероятно неговият интерес не е бил като такъв 

за административен ръководител, но определено колегата има 

конкретни виждания върху работата на органа, за чието 

ръководство той кандидатства. Добре е осъзнал кои са слабостите и 

на мен ми направи впечатление днес конкретните цели, които си 

поставя за преодоляване на тези слабости във връзка със 
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значителния брой върнати дела за допълнително разследване, във 

връзка с по-големия процент оправдателни присъди във връзка с 

продължителното разследване на делата. 

Направи ми впечатление, че обърна внимание и върху 

стандартите на разследване и по-конкретно времето, в което трябва 

да се повдигне обвинение спрямо един обвиняем. Определено 

колегата има доста добри теоретични познания, които считам, че на 

практика ги прилага добре и би могъл да ги приложи и като 

административен ръководител на Апелативната специализирана 

прокуратура. В общи линии аз ще подкрепя колегата по изложените 

съображения. 

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря Ви, колежке Чапкънова. 

Госпожа Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Аз исках да взема думата, но 

колегата Чапкънова ме изпревари и каза това, което исках и аз да 

кажа. 

Аз този колега не го познавам и си признавам, че 

първоначално бях скептично настроена. Прочетох концепцията му. 

Впечатли ме. Много добре написана концепция, но основното, което 

ме впечатли, е, че колегата е наясно с проблемите, излага 

проблема и предлага решение.  

Аз ще го подкрепя и му пожелавам наистина да 

реализира концепцията си. Това е моето становище. Ще подкрепя 

колегата. 

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря Ви. 

Има ли други желаещи за изказване? Не. 

Колеги, аз ще кажа две думи. Аз също ще подкрепя 

колегата Ангелов. 
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Лесно е да се кандидатства за административен 

ръководител, как да кажа, на структура, която се намира в 

стандартна ситуация, да се изразя по този начин. Апелативната 

специализирана прокуратура не е такава. Специализираната 

прокуратура не е такава структура. Знаете че, как да кажа, 

политическите атаки, ще ги нарека, които се развиват срещу тези 

структури в последната една година, така че, за да се кандидатираш 

за административен ръководител, в случая на Апелативната 

специализирана прокуратура, ще подкрепя госпожа Чапкънова, 

означава, че имаш характер и качества! И целта не е само и 

единствено кариерно развитие.  

Аз вярвам на колегата Ангелов, че целта му е основно, и 

мотивите му са да помогне за работата на тези структури. Сигурен 

съм, че може да го направи, защото всички видяхме каква е 

професионалната му кариера, включително и като административен 

ръководител има опит в Прокуратурата, включително в момента е 

началник отдел в Националната следствена служба, така че има 

поглед и като следовател, и като прокурор, и като административен 

ръководител, което знаете, че, как да кажа, разширява кръгозора на 

всеки един и минимализира предразсъдъците, да ги наречем по 

този начин нещата. 

На мен също ми хареса концепцията му и съм сигурен, че 

изхождайки от всичко това, което казах, той ще е изключително 

полезен за Апелативната специализирана прокуратура, защото в 

специализирани структури е нормално в момента, предвид тази 

ситуация и политическите атаки, които държа да отбележа, че в 

голямата си част не почиват на конкретни професионални и 

юридически основания, това е моята лична оценка. 



23 
 

В този момент е хубаво и желателно след три години, 

наистина се забавихме, да има административен ръководител на 

Апелативната специализирана прокуратура, който най-малкото да 

помогне за сплотяване на колектива и, как да кажа, по-малка степен 

на демотивация. Всеки един от нас трябва да е наясно, защото аз 

съм работил в такива времена, това не е първата подобна ситуация 

в българската съдебна власт, помним времената, когато 

следствието премина към прокуратурата, аз бях следовател. Такива 

моменти се отразяват доста неприятно на мотивацията на 

конкретните магистрати, оттам и на работата. Това няма как да не 

повлияе по такъв начин! 

Господин Ангелов, в случай, че му гласуваме доверие, 

съм сигурен, че ще е полезен и в тази насока. Не може да реши 

изцяло, защото такива са времената, но ще е полезен за 

мотивацията на колектива, изобщо за работата на Апелативната 

специализирана прокуратура. 

В заключение ще кажа, че също съм впечатлен от 

представянето му и му пожелавам успех! За лесните задачи - 

желаещи много! За трудни - няма желаещи, така че съм сигурен на 

базата на всичко, което казах, че той ще успее и се радвам, че има 

такива колеги, които се нагърбват не с лесни, а с трудни задачи! 

Това е от мен, колеги. 

Други изказвания? Не виждам, колеги. 

В такъв случай да минем към режим на гласуване. Който 

е съгласен колегата Ивайло Борисов Ангелов, следовател в 

Националната следствена служба, завеждащ специализиран отдел 

в Националната следствена служба към момента, да бъде избран за 

административен ръководител на Апелативната специализирана 

прокуратура, моля да гласува - 9 гласа „за", 0 „против". 
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1. ОТНОСНО: ИЗБОР на административен 

ръководител на Апелативна специализирана прокуратура: 

Кандидат: 

- Ивайло Борисов Ангелов - следовател в 

Национална следствена служба, с ранг „следовател в НСлС" 

  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

След проведеното явно гласуване и при обявения 

резултат: 9 гласа „за", 0 гласа „против", на основание чл. 194б, ал. 4 

от ЗСВ, НАЗНАЧАВА Ивайло Борисов Ангелов - следовател в 

Национална следствена служба, на длъжността 

„административен ръководител" на Апелативна 

специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Бихте ли поканили колегата? 

 

(В залата влиза Ивайло Ангелов) 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Г-н Ангелов, с 9 гласа „за“ и 0 „против“ сте 

избран за административен ръководител на Апелативната 

специализирана прокуратура.  

Колега, единственото, което мога да Ви обещая е, че ще 

Ви е трудно, много трудно, защото в трудни времена сте избран за 
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административен ръководител, но другото което ще гарантирам е, 

че ще Ви е много интересно. Не знам дали второто ще компенсира 

първото. Надявам се да го компенсира. Виждам, че сте човек, който 

донякъде харесва предизвикателствата, явно. Самото Ваше 

явяване е може би нещо такова и част от мотивацията Ви, така поне 

преценявам. Виждам, че и Вие като мен преценявате, че тези 

структури са изключително полезни за страната най-малкото, 

защото такива има в целия Европейски съюз, в почти всички 

държави от Европейския съюз или в много от тях, хайде да бъдем 

точни, и те са изключително полезни, когато те отговарят за 

територията на цялата страна, за борба с организираната 

престъпност и тероризма особено, защото избягват съответните 

създадени на местно ниво зависимости. Така че, Ви пожелавам 

успех с трудната задача, която Ви предстои като административен 

ръководител на Специализираната прокуратура и съм сигурен, че 

ще се справите. 

Успех, колега! 

ИВАЙЛО АНГЕЛОВ: Благодаря за доверието, надявам се 

да го оправдая. 

ИВАН ГЕШЕВ: Приятен ден! 

(Ивайло Ангелов напуска залата) 

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, втора точка от дневния ред. 

Искане на главния прокурор за временно отстраняване от 

длъжност „следовател“, на основание чл. 230, ал. 1 от ЗСВ, 

съгласно решение по Протокол № 35/20.10.2021 г., т. 1 на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Само да изчакаме да изключат 

камерите. 
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ИВАН ГЕШЕВ: Да, изключете камерите, ще бъде закрито. 

 

(камерите са изключени) 

 (камерите са включени) 

 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, аз ще прочета 

диспозитива, но да влязат колегите. 

(Стела Илиева и Димитър Вълчев влизат в залата) 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, с 9 гласа „за“ и 

нито един „против“ Прокурорската колегия прие следния 

диспозитив: „Не отстранява Стела Стоянова Илиева от длъжността 

„следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – 

Силистра, обвиняема по досъдебно производство № 177/2020 г. по 

описа на Следствения отдел към Специализираната прокуратура, 

пр. пр. № 2254/2020 г. по описа на Специализираната прокуратура.“. 

Благодаря Ви. 

ИВАН ГЕШЕВ: Приятен ден, колежке! 

ДИМИТЪР ВЪЛЧЕВ: Г-н Гешев, довиждане и със здраве! 

ИВАН ГЕШЕВ: Лек ден, живи и здрави, г-н Вълчев! 

(Стела Илиева и Димитър Вълчев напускат в залата) 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, да предложа 10 минути 

почивка, до 15.10 ч. 

ИВАН ГЕШЕВ: Добре. Колеги, 10 минути почивка до 

15.10 ч. 

 

(след почивката) 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Здравейте, колеги. Продължаваме с 

днешното заседание на Прокурорската колегия.  
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Точка трета - Открита грама от постоянното 

представителство на Република... (Не довършва.) Извинявайте, 

пропуснах при открити монитори - господин Дамянов, моля да 

прочете диспозитива, който гласувахме с 9 гласа „за" и 0 гласа 

„против". 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Ние го прочетохме, г-н Гешев. 

ИВАН ГЕШЕВ: Прочетохме ли го?  

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Да, да. 

ИВАН ГЕШЕВ: Извинявам се! 

Продължаваме с трета точка - Открита грама от 

постоянното представителство на Република България в 

Европейския съюз заедно с писмо от европейския главен прокурор 

относно решение на Колегията на Европейската прокуратура от 

25.10.2021 г. за назначаването на четирима европейски делегирани 

прокурори от Република България. Комисия по атестирането и 

конкурсите. 

Господин Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, по съответния ред 

е пристигнало писмо от г-жа Кьовеши, което аз ще Ви прочета: 

„... Благодарим Ви за писмото от 05.10.2021 г., в което 

предложихте г-жа Анна Мариянова Алексова, г-жа Анита Благоева 

Джамалова, г-н Ивайло Илиев, г-жа Елена Живкова Попова, г-н 

Станислав Христов Стойков и г-н Виктор Бориславов Тарчев за 

функцията на европейски делегирани прокурори. 

Въз основа на оценката на техните кандидатури в 

светлината на критериите, определени в член 17, параграф 2 от 

Регламент (ЕС) 2017/1939 на Съвета от 12 октомври 2017 г. 

Колегията на Европейската прокуратура, с решение от 25 

октомври 2021 г., назначи г-жа Анна Мариянова Алексова, г-жа 
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Елена Живкова Попова, г-н Станислав Христов Стойков и г-н 

Виктор Бориславов Тарчев за европейски делегирани прокурори за 

срок от 5 години с възможност за подновяване. Техният мандат 

започва от датата, посочена в трудовия договор. Бих искала да 

предложа топло посрещане на новоназначените колеги от 

Европейската прокуратура. 

Накрая, позволете ми да Ви информирам, че 

оценяването на кандидатурите на г-жа Анита Благоева 

Джамалова и г-н Ивайло Илиев все още продължава и трябва да 

приключи скоро..." 

В тази връзка КАК предлага следния диспозитив: Приема 

за сведение открита грама от постоянното представителство на 

Република България в Европейския съюз, ведно с писмо от 

европейския главен прокурор относно решение на Колегията на 

Европейската прокуратура от 25.10.2021 г. за назначаването на 

четирима европейски делегирани прокурори от Република 

България. 

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, изказвания? - Не виждам. 

Режим на гласуване.  

Който е „за", моля да гласува. 9 „за", 0 „против". Приема 

се. 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

3. ОТНОСНО: Открита грама от постоянното 

представителство на Република България в ЕС, ведно с писмо от 

европейския главен прокурор относно решение на Колегията на 

Европейската прокуратура от 25.10.2021 г. за назначаването на 

четирима европейски делегирани прокурори от Република България 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

ПРИЕМА за сведение открита грама от постоянното 

представителство на Република България в ЕС, ведно с писмо от 

европейския главен прокурор относно решение на Колегията на 

Европейската прокуратура от 25.10.2021 г. за назначаването на 

четирима европейски делегирани прокурори от Република 

България. 

 

ИВАН ГЕШЕВ: Четвърта точка от дневния ред - 

Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за 

повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 34 

длъжности „прокурор" в окръжните прокуратури, съгласно обявения 

конкурс, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен 

съвет по Протокол № 27/11.09.2019 г. (ДВ, бр. 73/17.09.2019 г.). 

Комисия по атестирането и конкурсите. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, тук ще се наложи 

малко по-дълго да докладвам.  

Първо, че става дума за 34 длъжности „прокурор" в 

окръжните прокуратури, но по-важен е фактът, че вчера в 

Комисията по атестирането и конкурсите се оформиха две мнения и 

две становища, които ще посоча по-късно, всяко от които получи по 

6 гласа, т.е. няма никакво решение на КАК, поради което няма и 

материали, които да приложим към тази точка от КАК. Поради това 

аз първо, съм длъжен да Ви докладвам материалите вчера както 

бяха внесени и докладвани в КАК, след това да Ви докладвам двете 

становища. 

Предложението ми е - първо, да обсъдим въпроса, ако 

можем да се обединим около някое от двете становища, за да 
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можем след това да гласуваме диспозитивите, те са предложени 

като първи и втори вариант. 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет с 

решение по Протокол № 27/11.09.2019 г. е обявила конкурс по реда 

на чл. 189, ал. 1 и ал. 2 от ЗСВ за повишаване и заемане на 34 

длъжности „прокурор" в окръжните прокуратури, както следва: 

Специализирана прокуратура - 9 длъжности; Окръжна прокуратура - 

Благоевград - 3 длъжности; Окръжна прокуратура - Видин - 1 

длъжност; Окръжна прокуратура - Перник - 1 длъжност; Софийска 

градска прокуратура - 8 длъжности; Окръжна прокуратура - Пловдив 

- 2 длъжности; Окръжна прокуратура - Велико Търново - 1 длъжност; 

Окръжна прокуратура - Плевен - 2 длъжности; Окръжна прокуратура 

- Шумен - 2 длъжности; Окръжна прокуратура - Разград - 1 

длъжност; Окръжна прокуратура - Бургас - 2 длъжности; Окръжна 

прокуратура - Ловеч - 1 длъжност; Окръжна прокуратура - Стара 

Загора - 1 длъжност. 

Решението за обявяване на конкурса е обнародвано в 

„Държавен вестник", брой 73 от 17.09.2019 г, като в 14-дневния срок 

за прием на документи заявления за участие са подали 205 

кандидати. След извършената проверка на документите им по реда 

на чл. 191, ал. 3 от ЗСВ Комисията по атестирането и конкурсите 

към Прокурорската колегия с решение по Протокол № 35/05.11.2019 

г. е допуснала до участие в процедурата 201 кандидати. Видно от 

утвърдените списъци, двама от участниците не са допуснати само 

по отношение на заявената от тях длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, тъй като не отговарят в пълнота на 

изискванията на чл. 164, ал. 3 от ЗСВ от редакцията му в „Държавен 

вестник", бр. 93/25.11.2011 г. По отношение на четирима кандидати 

комисията е оставила без разглеждане заявленията им за участие в 
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конкурса, тъй като заемат магистратска длъжност на същото ниво, 

на което е обявена конкурсната длъжност. 

Поименният състав на конкурсната комисия, провела 

конкурса, е определен чрез жребий, с решения на Прокурорската 

колегия по Протокол № 35/20.11.2019 г., след това по Протокол № 

37/04.12.2019 г. и Протокол № 9/17.03.2021 г., както следва: 

Редовни членове: Пламен Марчев Костадинов и Стефка 

Георгиева Якимова - прокурори в Апелативна прокуратура - Варна, 

Димитър Ангелов Ангелов - прокурор в Апелативна прокуратура - 

Пловдив, Георги Христов Ханджиев - прокурор в Апелативна 

прокуратура - Бургас и проф. д-р Веселин Вучков - хабилитиран 

преподавател по наказателно право в Нов български университет. 

Резервни членове: Кремена Илиева Стефанова - 

прокурор в Апелативна прокуратура - Бургас и проф. д.ю.н. Георги 

Митов - хабилитиран преподавател по наказателно право в 

Софийския университет „Св. Климент Охридски". 

За председател на комисията е избран Пламен 

Костадинов. 

Конкурсната процедура се е провела по отношение на 

194 от допуснатите кандидати, тъй като 7 от тях подават откази за 

участие, обявени на интернет страницата на ВСС. Налице е 

постъпил отказ и от Чудомир Любомиров Спасов - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, относно първото му желание за 

Специализираната прокуратура. 

В хода на конкурсната процедура, с решение № 8849 от 

26.07.2021 г., Върховният административен съд е отменил като 

незаконосъобразна разпоредбата на чл. 40 от Наредба № 1 за 

конкурсите за магистрати и за избор на административни 

ръководители в органите на съдебната власт, касаеща начина на 
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формиране на общата оценка за притежаваните от кандидатите 

професионални качества. Съобразно решението конкурсната 

комисия класира кандидатите въз основа на поставената им обща 

оценка на базата на три критерия, очертани в разпоредбата чл. 192, 

ал. 1 от ЗСВ, както следва: 

По отношение на първия критерий комисията е 

изследвала данните от атестационните формуляри на кандидатите 

от последното им атестиране, извършените проверки от 

Инспектората към Висшия съдебен съвет и от по-горестоящите 

органи на съдебната власт; 

По втория критерий са изследвани данните от кадровите 

им досиета, третият критерий са проверените от комисията 6 дела и 

преписки по отношение на всеки кандидат, 3 от които са избрани от 

самите кандидати, а 3 от комисията - на случаен принцип. 

 С оглед обстоятелството, че един от кандидатите в 

конкурсната процедура заема длъжност „съдия" и желае да премине 

на длъжност в друг орган на съдебната власт, какъвто е 

прокуратурата, съобразно изискването на чл. 192, ал. 2 от ЗСВ, 

конкурсната комисия е проверила и познанията му за заемане на 

длъжност „прокурор" чрез полагане на писмен изпит по конспект, 

проведен на 14.01.2020 г. 

След изготвеното от конкурсната комисия класиране, са 

постъпили откази на петима от участниците в процедурата, а 

именно: 

Класираната на трето място за Софийска градска 

прокуратура - Зорница Петкова Николова - прокурор в Софийска 

районна прокуратура, е депозирала заявление, с което уведомява, 

че няма да заеме длъжността, която се явява и нейно единствено 

желание. 
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Ангел Стефанов Атанасов - прокурор в Районна 

прокуратура - Благоевград, заявил желания за Софийска градска 

прокуратура; Окръжна прокуратура - Благоевград, Плевен; Перник; 

Пловдив и Ловеч, класиран на втората конкурсна длъжност за 

Окръжна прокуратура - Плевен (трето негово желание) писмено е 

заявил, че продължава участието си в конкурса само по първото си 

желание за Софийска градска прокуратура, и второто желание - за 

Окръжна прокуратура - Благоевград. 

Иван Лилов Илевски - прокурор в Районна прокуратура - 

Пловдив, е заявил желания за окръжни прокуратури в Пловдив, 

Софийска градска прокуратура, Стара Загора, Бургас, Перник, 

Велико Търново, Ловеч, Плевен, Благоевград, Шумен, Разград и 

Видин. Прокурор Илевски е класиран на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград (единадесето негово желание), като 

е подал заявление, с което уведомява колегията, че не желае да 

бъде назначен на длъжността, а продължава участието си в 

конкурсната процедура само за първото си желание - Окръжна 

прокуратура - Пловдив и за второто си желание - Софийска градска 

прокуратура. 

Николета Александрова Кобурова - прокурор в Районна 

прокуратура - Пловдив е заявила желания за: Окръжна прокуратура 

- Пловдив, Софийска градска прокуратура, Окръжна прокуратура - 

Стара Загора, Бургас, Велико Търново, Перник, Благоевград, 

Плевен, Ловеч, Разград, Видин и Шумен. Със заявление тя е 

уведомила комисията, че не желае да бъде повишена на 

длъжността, на която е класирана, а именно в Окръжна прокуратура 

- Видин, което е нейно единадесето желание и желае да продължи 

участието си в конкурса само по отношение на първото си желание. 
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Таня Христова Георчева - прокурор в Районна 

прокуратура - Пловдив - осемдесет и трета по реда на класирането, 

е заявила желания за Окръжна прокуратура - Пловдив, Стара 

Загора, Софийска градска прокуратура, Велико Търново, Перник, 

Бургас, Благоевград, Плевен, Ловеч, Шумен, Разград и Видин, и 

писмено е уведомила, че желае да продължи участието в 

конкурсната процедура само по първото си желание, а именно това 

в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

Видно от предоставената в цялост конкурсна 

документация по проведения конкурс, ведно с резултатите от 

класирането по чл. 192, ал. 1 от ЗСВ, мотивираното становище на 

конкурсната комисия по чл. 192, ал. 3 от ЗСВ, протоколите за 

работата на комисията и за избор на дела, КАК е счела, че 

конкурсната процедура е проведена при спазване на разпоредбите 

на Закона за съдебната власт. 

Дебатът вчера в Комисията по атестирането и конкурсите 

беше в последната част на това, което изложих, а именно дали 

следва да се уважат постъпилите откази от петимата участници в 

класирането и те да бъдат класирани само за последващите техни 

желания или да участват в първоначалното класиране по чл. 193, 

ал. 3 от ЗСВ. 

В тази връзка отново Ви посочвам, че нито един от двата 

варианта не събра мнозинство, поради което следва днес ние 

първо, да дебатираме (с оглед процесуална икономия и с оглед 

разликата в подхода, който ще има при двата варианта) дали да 

приемем първия вариант. Той е да се проведе гласуване на 

свободните 34 длъжности „прокурор" в окръжните прокуратури, като 

се повишат кандидатите по поредността на класирането, като се 

съобразят заявените откази, до попълване на свободните места, 
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или втория вариант - Предлага се на Прокурорската колегия да 

проведе гласуване, като на свободните 34 длъжности „прокурор" в 

окръжните прокуратури повиши кандидатите по поредността на 

класирането, като остави без уважение заявените откази до 

попълване на свободните места. 

Само да посоча за прецизност, че по няколко конкурса 

Прокурорската колегия е приемала такива откази и не е провеждала 

гласуване за повишаване. Това е станало по Протокол № 

5/08.06.2016 г. отново по конкурс за заемане на длъжност „прокурор" 

в окръжните прокуратури, това е предният състав на Висшия 

съдебен съвет, след това с решение по Протокол № 6/21.02.2018 г. 

по конкурса за заемане на 5 длъжности „прокурор" във Върховната 

административна прокуратура и последният такъв сходен случай е 

решение на Прокурорската колегия по Протокол № 31/28.11.2018 г. 

за 8 длъжности „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура. Нито едно от тези решения не е 

минавало на съдебен контрол, така че няма акт на Върховния 

административен съд, като естествено и логично е, че 

Прокурорската колегия може да промени практиката си и да приеме 

и друго становище след обсъждане и евентуално гласуване. 

Аз в КАК гласувах за първия вариант, тъй като считам, че 

право на всеки кандидат в процедурата е да се откаже от 

първоначално заявеното от него желание, като то има и разум, 

защото означава, че конкурсът много по-бързо ще се придвижи, тъй 

като в противен случай сме изправени пред хипотезата да назначим 

пряко волята кандидати, които очевидно няма да встъпят. Това е 

процедура, която продължава един месец след влизане в сила на 

решението на Прокурорската колегия, което означава в края на 

месец декември, последващи етични становища, ако са изтекли, и 
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наново класиране, ако никой не встъпи, което горе-долу ще има 

същия вариант - втория, като първия. Но основното в случая не е 

процесуалната икономия, а е въпросът дали има такова право и аз 

считам, че тъй като в нормативните актове няма изискване или 

забрана, а то според мен няма как да има забрана един прокурор 

или следовател, или съдия да упражни свое субективно право, то 

следва да бъде уважено. 

Другото становище е на другата част от Комисията по 

атестирането и конкурсите. Мисля, че е по-коректно колегите, които 

са го заели, да докладват, след това да дебатираме и да гласуваме.  

Ще посоча, че ако приемем вариант № 1, ние днес ще 

можем да гласуваме за всички 34 места, както са обявени в 

конкурса. Ако приемем втория вариант, няма да можем да направим 

това, защото ние нямаме етични становища за колегите, които са 

заявили отказ, тъй като едва вчера на КАК беше поставен този 

въпрос и беше гласувано, т.е. не беше взето решение. Просто до 

този момент КАК следваше процедурата, по-скоро не процедурата, 

а практиката, която е имало и при предходни конкурси.  

Благодаря Ви!  

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, изказвания? 

Госпожа Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Тъй като аз съм една от тези 

шест, предполагам, че и другите колеги, които са ще вземат 

отношение, ако искат, но аз считам, че следва да обоснова 

позицията си, не моята, това е на шестте човека, които бяха „за" 

втория вариант. Тоест ние считаме, че конкурсната процедура е 

една административна процедура, разбира се, която започва по 

определени правила. Тези правила се гласуват, т.е. подаване на 
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заявление, избор на позиции, където желаят колегите да бъдат 

гласувани, конкурс, класиране и който желае, може да се откаже.  

Считаме, че в рамките на самата конкурсна процедура не 

би могло да се променят правилата, какъвто е конкретния, защото 

това би обосновало незаконосъобразността на нашия краен акт - 

решението, с което се извършва гласуването и класирането на 

колегите.  

Тук бих искала да кажа - наистина бяха представени 

протоколи, които има предварителен, има отказ по други 

гласувания, но там, колеги, става въпрос за цялостен отказ от 

участие в конкурс, какъвто е класирането, разбира се, какъвто е и 

конкретният случай за една от колегите (ако не се лъжа Зорница, не 

мога да си спомня фамилия), какъвто в случая, разбира се, колегата 

има право да се откаже и ние, разбира се, ще го съобразим. Във 

всички останали случаи става въпрос за частичен отказ от участие 

само от определени позиции, т.е. колегата няма нищо против да 

продължи участието си, но само за определени позиции прави 

отказ.  

Считаме, че това е промяна на условията, която е 

недопустима, а освен това законодателят е предвидил изрично 

процедурата и няма такава опция, която да дава възможност за 

частичен отказ само от определени позиции. 

В Наредбата за конкурсите, която е гласувана от Висшия 

съдебен съвет, изрично се посочва кога и до кой момент се 

подреждат позициите и реда, в който колегите ще участват. В 

случая, както казах, считаме, че е недопустима промяна на 

условията в рамките на самата процедура дотолкова, доколкото би 

опорочила крайния акт. 
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Това е нашето становище и предоставям, разбира се, на 

колегията да прецени. 

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, изказвания? Аз не виждам. 

Виждам, че се очертаха две становища. 

Господин Дамянов, как процедираме оттук-нататък, 

гласуваме първия диспозитив? 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Значи, по-скоро да гласуваме така, 

както беше предложено по варианти, защото в зависимост от 

решението за варианта, след това започваме да гласуваме и да 

тръгваме по различна процедура. 

Ако приемем първия вариант, ние ще продължим да 

разглеждаме тази точка, но ако приемем втория вариант, 

разглеждането на точката следва да се отложи или по-скоро 

материалите следва да бъдат върнати на КАК, която да изиска 

етични становища на колегите, за които има пълен или, както се 

каза тук, частичен отказ.  

Предложението по първия вариант е: Предлага на 

Прокурорската колегия на ВСС да проведе гласуване, като за 

свободните 34 длъжности „прокурор" в окръжните прокуратури 

повиши кандидатите по поредността на класирането, като съобрази 

заявените откази, до попълване на свободните места. 

Вторият диспозитив, който следва да се гласува е: 

Предлага на Прокурорската колегия на ВСС да проведе гласуване, 

като на свободните 34 длъжности „прокурор" в окръжните 

прокуратури повиши кандидатите по поредността на класирането, 

като остави без уважение заявените откази, до попълване на 

свободните места.  

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, да минем на първия вариант. 

Първо, гласуваме първия вариант. 
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Който е „за" първия вариант, моля да гласува. Мисля, че 

виждам... Господин Найденов, Вие не гласувате „за"? 

ПЛАМЕН НАЙДЕНОВ: Не. 

ИВАН ГЕШЕВ: Значи, 7 „за". 

Който е „против"? - Двама „против". 

Със 7 гласа „за" и 2 гласа „против" се приема първият 

вариант. 

Господин Дамянов, продължаваме. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, в този ред на мисли трябва 

да обсъдим принципно ние трябва да гласуваме след всеки 

диспозитив. Ако желаете, аз мога да докладвам всички диспозитиви 

и да гласуваме анблок, като приемем, че гласуването е за всеки 

поотделно. По принцип така процедираме. (И.Гешев: Анблок.) Да, но 

ако някой иска разделно гласуване, след това може да гласуваме 

само по отделни точки разделно. Само ще помоля администрацията 

да следи да не пропусна някоя точка.  

Така че диспозитивите по варианта, който приехме, са 

следните: 

Точка 4.1. Провежда гласуване за повишаване на 

кандидатите на свободните 34 (тридесет и четири) длъжности 

„прокурор" в окръжните прокуратури, съобразно заявените откази по 

поредността на класирането, до попълване на свободните места. 

4.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ, във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСВ (в редакцията 

му в ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Йордан Маринов Кожухаров - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на встъпване в 

длъжност. 
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Колеги, за следващите диспозитиви няма да чета 

основанията, освен ако те не са различни, както и че повишаването 

става считано от датата на встъпване в длъжност. 

4.3. ПОВИШАВА Бисер Игнатов Ковачки - прокурор в 

Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.4. ПОВИШАВА Соня Крумова Александрова - прокурор 

в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.5. ПОВИШАВА Анелия Лилкова Трифонова - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.6. ПОВИШАВА Емилия Дамянова Янчева - заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.7. ПОВИШАВА Минчо Митков Николов - прокурор в 

Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП". 

4.8. НЕ ПОВИШАВА Аделина Вергилова Борисова - 

Алексиева - административен ръководител - районен прокурор на 

Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.9. ПОВИШАВА Сузана Тодорова Чинева - Койнова -

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 
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4.10. ПОВИШАВА Биляна Димитрова Гълъбова - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в 

АП". 

Точка 4.11. ПОВИШАВА Борислава Иванова Барболова - 

прокурор в Районна прокуратура - Своге, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.12. НЕ ПОВИШАВА Албена Георгиева Терзийска - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.13. ПОВИШАВА Деница Веселинова Симеонова - 

Йорданова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

4.14. НЕ ПОВИШАВА Зорница Петкова Николова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура. 

4.15. ПОВИШАВА Мария Димитрова Малинова - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.16. ПОВИШАВА Калоян Минчев Димитров - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.17. ПОВИШАВА Димитрина Георгиева Црънкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 
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4.18. НЕ ПОВИШАВА Зоя Милтиядова Милтиядова - 

Инджова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

4.19. ПОВИШАВА Цветомир Милков Папурков - районен 

прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.20. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова Гайдажиева - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.20.1. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова Гайдажиева 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.20.2. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова Гайдажиева 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.21. НЕ ПОВИШАВА Гергана Георгиева Савова - 

Малиновска - прокурор в Районна прокуратура - Перник, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради 

попълване на местата. 

4.21.1. ПОВИШАВА Гергана Георгиева Савова - 

Малиновска - прокурор в Районна прокуратура - Перник, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП". 
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4.22. НЕ ПОВИШАВА Таня Паунова Катрева - Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

4.23. ПОВИШАВА Мария Божидарова Стоянова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

4.24. ПОВИШАВА Анна Красимирова Аврамова - Градева 

- прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в 

ОП". 

4.25. ПОВИШАВА Михаела Николаева Георгиева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

4.26. ПОВИШАВА Христо Благоев Кръстев - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

4.27. НЕ ПОВИШАВА Христина Люцканова Апостолова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.27.1. ПОВИШАВА Христина Люцканова Апостолова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

4.28. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова –районен 

прокурор на Районна прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.28.1. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова - 

административен ръководител – районен прокурор на Районна 



44 
 

прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.28.2. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова – 

районен прокурор на Районна прокуратура - Ямбол, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

4.28.3. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова – 

районен прокурор на Районна прокуратура - Ямбол, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

4.29. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор в 

Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.29.1. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор 

в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, поради попълване на местата. 

4.29.2. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор 

в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.29.3. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор 

в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.29.4. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор 

в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.29.5. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор 

в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 
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4.29.6. ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - прокурор в 

Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.30. НЕ ПОВИШАВА Димитър Ангелов Молев - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.30.1. НЕ ПОВИШАВА Димитър Ангелов Молев - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.30.2. ПОВИШАВА, на посоченото в началото основание, 

Димитър Ангелов Молев - прокурор в Районна прокуратура - 

Пловдив, на длъжност „прокурор" в Специализираната прокуратура, 

с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.31. НЕ ПОВИШАВА Андреан Георгиев Сутров - 

заместник-районен прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, 

на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

4.31.1. НЕ ПОВИШАВА Андреан Георгиев Сутров - 

заместник-районен прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, 

на длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

4.32. НЕ ПОВИШАВА Иляна Делчева Джубелиева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.33. НЕ ПОВИШАВА Таня Миткова Митева - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 
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4.34. НЕ ПОВИШАВА Иван Николов Кирков – районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.35. НЕ ПОВИШАВА Миглена Йорданова Славчева - 

Петрова - прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на 

местата. 

4.36. НЕ ПОВИШАВА Светослава Стефанова Пенчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

37. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, поради 

попълване на местата. 

4.37.1. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев -

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

4.37.2. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, 

поради попълване на местата. 

4.37.3. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев -

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

4.37.4. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 
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длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Шумен, поради 

попълване на местата. 

4.37.5. ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг 

„прокурор в АП". 

4.38. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

4.38.1. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 

4.38.2. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен. 

4.38.3. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник. 

4.38.4. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив. 

4.38.5. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 
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отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч. 

4.39. НЕ ПОВИШАВА Надежда Иванова Банова - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

4.40. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Узунов - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.41. НЕ ПОВИШАВА Нели Иванова Славова - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.42. НЕ ПОВИШАВА Тодор Венциславов Тодоров - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.43. НЕ ПОВИШАВА Росица Николова Тошева - Иванова 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

4.44. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.44.1. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.44.2. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Стара Загора. 
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4.44.3. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в ОП- Бургас. 

4.44.4. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Перник. 

4.44.5. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Велико Търново. 

4.44.6. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Ловеч. 

4.44.7. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Плевен. 

4.44.8. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград. 

4.44.9. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Шумен. 

4.44.10. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 
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назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Разград. 

4.44.11. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Видин. 

4.45. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.45.1. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.45.2. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.45.3. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

4.46. НЕ ПОВИШАВА Марин Владиславов Тодоров - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.46.1. НЕ ПОВИШАВА Марин Владиславов Тодоров - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.46.2. ПОВИШАВА Марин Владиславов Тодоров - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, с ранг „прокурор в ОП". 
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4.47. НЕ ПОВИШАВА Таня Николова Пиронкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

4.48. НЕ ПОВИШАВА Йордан Петров Петров - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.49. НЕ ПОВИШАВА Йорданка Иванова Попова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.50. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.50.1. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.50.2. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.50.3. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.50.4. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

4.50.5. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 
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в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

4.51. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - прокурор 

в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на местата. 

4.51.1. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - 

прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на 

местата. 

4.51.2. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - 

прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

4.52. НЕ ПОВИШАВА Росен Атанасов Минчев - прокурор 

в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.53. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.53.1. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Софийска 

градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.53.2. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.54. НЕ ПОВИШАВА Живка Андреева Миланова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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4.55. НЕ ПОВИШАВА Тодор Иванов Денков - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.55.1. НЕ ПОВИШАВА Тодор Иванов Денков - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Благоевград, поради попълване на местата. 

4.56. НЕ ПОВИШАВА Ваня Радостинова Атанасова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.57. НЕ ПОВИШАВА Антоанета Маринова Симеонова - 

съдия в Районен съд - Троян, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

4.58. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.58.1. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура. 

4.58.2. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Стара Загора. 

4.58.3. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Бургас. 

4.58.4. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 
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от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Велико Търново. 

4.58.5. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Перник. 

4.58.6. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград. 

4.58.7. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Плевен. 

4.58.8. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Ловеч. 

4.58.9. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова Кобурова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Разград. 

4.58.10. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Видин. 

4.58.11. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 
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постъпил отказ от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен. 

4.59. НЕ ПОВИШАВА Даниела Христова Харитонова - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

4.60. НЕ ПОВИШАВА Светла Димитрова Михайлова - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.61. НЕ ПОВИШАВА Георги Любенов Мирчев - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.62. НЕ ПОВИШАВА Цецо Николов Рабаджиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

4.63. ПОВИШАВА Христо Петров Сурджийски - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

4.64. НЕ ПОВИШАВА Анна Федева Баракова - прокурор в 

Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

4.65. НЕ ПОВИШАВА Гриша Мавров - прокурор в 

Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.66. НЕ ПОВИШАВА Весела Димитрова Кърчева - 

Байчева - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на 
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длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, 

поради попълване на местата. 

4.67. НЕ ПОВИШАВА Росица Недялкова Ранкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.67.1. НЕ ПОВИШАВА Росица Недялкова Ранкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.68. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.68.1. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.68.2. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

4.68.3. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, отново поради попълване на местата. 

4.68.4. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.68.5. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.68.6. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, поради попълване на местата. 
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4.68.7. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Софийска 

градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.68.8. ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.69. НЕ ПОВИШАВА Маргарита Славчева Николаева - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.70. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.70.1. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.70.2. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.70.3. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.71. НЕ ПОВИШАВА Калоян Огнянов Вълков - прокурор 

в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.72. НЕ ПОВИШАВА Румяна Димитрова Зайкова - 

Калеева - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - 

Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, 

поради попълване на местата. 
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4.73. НЕ ПОВИШАВА Деян Славов Славов - заместник-

районен прокурор на Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

4.74. НЕ ПОВИШАВА Виолета Петрова Танаицова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.71. НЕ ПОВИШАВА Виолета Петрова Танаицова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.75. НЕ ПОВИШАВА Петя Василева Василева - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.76. НЕ ПОВИШАВА Милена Венелинова Трифонова - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

4.77. НЕ ПОВИШАВА Катя Валериева Иванова - прокурор 

в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на местата. 

4.78. НЕ ПОВИШАВА Валентина Тошкова Василева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.79. НЕ ПОВИШАВА Радослав Борисов Тодоров - 

заместник-районен прокурор на Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

4.80. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 
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4.80.1. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.80.2. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.80.3. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.80.4. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, поради попълване на местата. 

4.81. НЕ ПОВИШАВА Лилия Владимирова Димитрова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.82. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

4.82.1. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.82.2. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.83. НЕ ПОВИШАВА Галин Кирилов Георгиев - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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4.84. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.84.1. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Стара Загора. 

4.84.2. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура. 

4.84.3. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Велико Търново. 

4.84.4. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Перник. 

4.84.5. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Бургас. 

4.84.6. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград. 

4.84.7. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 
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от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Плевен. 

4.84.8. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Ловеч. 

4.84.9. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Шумен. 

4.84.10. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Разград. 

4.84.11. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Видин. 

4.85. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.85.1. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.85.2. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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4.85.3. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.85.4. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

4.85.5. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.85.6. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

4.86. НЕ ПОВИШАВА Божидара Евгениева Ганева - 

Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

4.87. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.87.1. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.87.2. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 
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4.87.3. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

4.87.4. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

4.87.5. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

4.87.6. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.87.7. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

4.88. НЕ ПОВИШАВА Димитър Илиев Илиев - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.89. НЕ ПОВИШАВА Антония Станкева Въчкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.89.1. НЕ ПОВИШАВА Антония Станкева Въчкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.90. НЕ ПОВИШАВА Пламен Ганчев Иванов - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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4.91. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

4.91.1. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

4.91.2. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

4.91.3. НЕ ПОВИШАВА Пламен Чобанов - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.91.4. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

4.91.5. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

4.91.6. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

4.91.7. НЕ ПОВИШАВА Пламен Чобанов - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

4.91.8. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 
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4.91.9. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

4.91.10. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

4.91.11. ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Видин, с ранг „прокурор в ОП". 

4.92. Не повишава Мария Иванова Николова - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.93. Не повишава Лилия Матейчова Цветкова - прокурор 

в Районна прокуратура-Видин, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Видин поради попълване на местата. 

4.94. Не повишава Стоян Димитров Павлов - прокурор в 

Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 

4.94.1. Не повишава Стоян Димитров Павлов - прокурор в 

Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.94.2. Не повишава Стоян Димитров Павлов - прокурор в 

Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.95. Не повишава Марина Ангелова Ненкова - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 
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4.96. Не повишава Желязко Колев Робаков - прокурор в 

Районна прокуратура-Стара Загора, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Стара Загора, поради попълване на местата. 

4.97. Не повишава Габриела Иванова Динова-Цонева - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.97.1. Не повишава Габриела Иванова Динова-Цонева - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.98. Не повишава Чавдар Любенов Мънев - прокурор в 

Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.99. Повишава Николай Йорданов Попов - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.100. Не повишава Зорница Руменова Проданова - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Хасково, на 

длъжността „прокурор" в Софийска градска прокуратура поради 

попълване на местата. 

4.100.1. Не повишава Зорница Руменова Проданова - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Хасково, на 

длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради 

попълване на местата. 

4.100.2. Не повишава Зорница Руменова Проданова - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура-Хасково, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Стара Загора поради попълване 

на местата. 
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4.101. Не повишава Ивайло Борисов Петров - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.102. Не повишава Светла Стоянова Иванова - прокурор 

в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.102.1. Не повишава Светла Иванова - прокурор в 

Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.103. Не повишава Моника Цветанова Михайлова - 

Митова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.104. Не повишава Любка Иванова Клисарова - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.105. Не повишава Кирил Петров Киряков - прокурор в 

Районна прокуратура-Шумен, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 

4.106. Не повишава Елена Георгиева Кювлиева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.107. Не повишава Петя Александрова Костадинова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 



68 
 

4.108. Не повишава Владимир Цветелинов Колев - 

прокурор в Районна прокуратура-Шумен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 

4.108.1. Не повишава Владимир Цветелинов Колев - 

прокурор в Районна прокуратура-Шумен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.109. Не повишава Веселка Илкова Събева - прокурор в 

Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.109.1. Не повишава Веселка Илкова Събева - прокурор 

в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 

4.110. Не повишава Надя Миткова Митева - прокурор в 

Районна прокуратура-Хасково, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.111. Не повишава Георги Евтимов Попов - прокурор в 

Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.112. Не повишава Светослав Кръстев Николов - 

прокурор в Районна прокуратура-Видин, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Видин поради попълване на местата. 

4.113. Не повишава Недка Петрова Георгиева - прокурор 

в Районна прокуратура-Разград, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.114. Не повишава Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.114.1. Не повишава Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 
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Окръжна прокуратура-Велико Търново поради попълване на 

местата. 

4.114.2. Не повишава Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.115. Не повишава Виолета Николова Златева-Лазова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.116. Не повишава Благовест Димитров Вангелов - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.116.1. Не повишава Благовест Димитров Вангелов - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 

4.116.2. Не повишава Благовест Димитров Вангелов - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.116.3. Повишава Благовест Димитров Вангелов - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

 

4.117. Не повишава Дияна Любенова Илиева-Стоянова - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.117.1. Не повишава Дияна Любенова Илиева-Стоянова 

- прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на 

местата. 
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4.117.2. Не повишава Дияна Любенова Илиева-Стоянова 

- прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.118. Не повишава Борислава Иванова Александрова - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.118.1. Не повишава Борислава Иванова Александрова - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.118.2. Не повишава Борислава Иванова Александрова - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.119. Не повишава Ружена Георгиева Кондева - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Благоевград, 

на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура-Благоевград 

поради попълване на местата. 

4.119.1. Не повишава Ружена Георгиева Кондева - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Благоевград, 

на длъжността „прокурор" в Софийска градска прокуратура поради 

попълване на местата. 

4.119.2. Повишава Ружена Георгиева Кондева - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Благоевград, 

на длъжността „прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

4.120. Не повишава Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 
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4.120.1. Не повишава Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжността„прокурор" в Окръжна прокуратура-Бургас поради 

попълване на местата. 

4.120.2. Не повишава Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Перник поради попълване на 

местата. 

4.120.3. Не повишава Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Благоевград поради попълване 

на местата. 

4.121. Не повишава Вихра Милкова Къдринска - съдия в 

Районен съд-Пловдив, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 

4.122. Не повишава Ангел Петров Танев - прокурор в 

Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

 

4.123. Не повишава Нано Христов Ралчев - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.124. Не повишава Златко Христов Каракачанов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.125. Не повишава Росен Николов Кръстев - прокурор в 

Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 
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4.126. Не повишава Десислава Тенкова Калайджиева - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Стара Загора, 

на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура-Стара Загора 

поради попълване на местата. 

4.127. Не повишава Ивайло Димитров Иванов - прокурор 

в Районна прокуратура-Велико Търново, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Велико Търново поради попълване на 

местата. 

4.128. Не повишава Добринка Иванова Матеева - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.128.1. Не повишава Добринка Иванова Матеева - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.129. Не повишава Кичка Василева Пеева-Казакова - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.130. Не повишава Евгения Тодорова Иванова - 

прокурор в Районна прокуратура-Стара Загора, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Стара Загора поради попълване 

на местата. 

4.131. Не повишава Галя Стефанова Николова-

Димитрова - прокурор в Районна прокуратура-Велико Търново, на 

длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура-Велико Търново 

поради попълване на местата. 

4.132. Не повишава Анета Боева Пачкова - прокурор в 

Районна прокуратура-Ловеч, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 
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4.133. Не повишава Даниела Зефирова Андреева - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.134. Не повишава Димитър Цветанов Цвятков - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.135. Не повишава Юлиана Симеонова Радойкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.136. Не повишава Красимир Иванов Стайков - прокурор 

в Районна прокуратура-Велико Търново, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Велико Търново поради попълване на 

местата. 

4.137. Не повишава Цветелина Руменова Стамболова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.138. Не повишава Анна Красимирова Каменова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.139. Не повишава Дарина Стефанова Косева - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 
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4.140. Не повишава Деян Сашов Захариев - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.141. Не повишава Мариела Димитрова Костова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.142. Не повишава Соня Йовчева Петрова - прокурор в 

Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.142.2. Повишава Соня Йовчева Петрова - прокурор в 

Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

4.143. Не повишава Вероника Бориславова Трифонова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.144. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.144.1. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.144.2. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Велико Търново поради 

попълване на местата. 
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4.144.3. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Стара Загора поради попълване 

на местата. 

4.144.4. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Бургас поради попълване на 

местата. 

4.144.5. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Благоевград поради попълване 

на местата. 

4.144.6. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Перник поради попълване на 

местата. 

4.144.7. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на 

местата. 

4.144.8. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Шумен поради попълване на 

местата. 

4.144.9. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на 

местата. 
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4.144.10. Не повишава Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на 

местата. 

4.144.11. (За единадесети и последен път) Не повишава 

Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура-

Пловдив, на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура-Видин 

поради попълване на местата. 

4.145. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.145.1. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 

4.145.2. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Велико Търново поради попълване на 

местата. 

4.145.3. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.145.4. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.145.5. Не повишава Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура-Русе, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 



77 
 

4.146. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - прокурор 

в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.146.1. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Перник поради попълване на местата. 

4.146.2. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.146.3. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 

4.146.4. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Велико Търново поради попълване на 

местата. 

4.146.5. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.146.6. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Стара Загора поради попълване на местата. 

4.146.7. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.146.8. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 
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4.146.9. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Благоевград поради попълване на местата. 

4.146.10. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.146.11. Не повишава Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Видин поради попълване на местата. 

4.147. Не повишава Валентин Петров Иванов - прокурор 

в Районна прокуратура-Сливен, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.148. Не повишава Невена Яворова Зартова - районен 

прокурор на Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.149. Не повишава Христо Минков Христов - прокурор в 

Районна прокуратура-Ловеч, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

 

4.150. Не повишава Любомира Ангелова Вулджева - 

прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.151. Не повишава Михаела Димитрова Кирязова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 
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4.151.1. Не повишава Михаела Димитрова Кирязова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.152. Не повишава Светлин Радостинов Радев - 

прокурор в Районна прокуратура-Велико Търново, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Велико Търново поради 

попълване на местата. 

4.153. Не повишава Валентин Цанев Цанев - прокурор в 

Районна прокуратура-Разград, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Разград поради попълване на местата. 

4.153.1. Не повишава Валентин Цанев Цанев - прокурор в 

Районна прокуратура-Разград, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Шумен поради попълване на местата. 

4.154. Не повишава Радост Стоилова Бошнакова - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура поради попълване на местата. 

4.154.1. Повишава Радост Стоилова Бошнакова - 

прокурор в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

4.155. Не повишава Борислав Божидаров Дамянов - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Плевен, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура-Плевен поради 

попълване на местата. 

4.156. Не повишава Антония Дончева Богданова-Делчева 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 
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4.157. Не повишава Стефка Николова Димитрова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.158. Не повишава Асен Ангелов Илиев - прокурор в 

Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на местата. 

4.158.1. Не повишава Асен Ангелов Илиев - прокурор в 

Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Стара Загора поради попълване на местата. 

4.159. Не повишава Чавдар Александров Шолев - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Плевен поради попълване на местата. 

4.159.1. Не повишава Чавдар Александров Шолев - 

прокурор в Районна прокуратура-Плевен, на длъжността „прокурор" 

в Окръжна прокуратура-Ловеч поради попълване на местата. 

4.160. Не повишава Борис Адриянов Михов - заместник-

районен прокурор на Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Пловдив поради попълване на 

местата. 

4.160.1. Не повишава Борис Адриянов Михов - заместник-

районен прокурор на Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.160.2. Не повишава Борис Адриянов Михов - заместник-

районен прокурор на Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Окръжна прокуратура-Бургас поради попълване на 

местата. 



81 
 

4.160.3. Повишава Борис Адриянов Михов - заместник-

районен прокурор на Районна прокуратура-Пловдив, на длъжността 

„прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП". 

4.161. Не повишава Мария Дамянова Дамянова-Великова 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.162. Не повишава Красен Златомиров Кайзеров - 

прокурор в Районна прокуратура-Видин, на длъжността „прокурор" в 

Окръжна прокуратура-Видин поради попълване на местата. 

4.163. Не повишава Радостина Ганева Петкова - прокурор 

в Районна прокуратура-Бургас, на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура-Бургас поради попълване на местата. 

4.164. Не повишава Екатерина Цанкова Микова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжността 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура поради попълване на 

местата. 

4.165. Повишава Иван Валериев Първанов - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

 

И 4.166. Поради попълване на местата прекратява 

гласуването за останалите кандидати, участвали в конкурса за 

повишаване в длъжност „прокурор" в окръжните прокуратури, както 

следва: Христина Запрянова Жисова, Георги Илиев Обидимски, 

Магда Иванова Симеонова, Мария Русева Маркова, Мирослав 

Валериев Каназирев, Красимир Димитров Първанов, Десислава 

Цветанова Въткова-Николова, Десислава Симеонова Първанова, 
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Весела Красимирова Иванова-Атанасова, Надежда Белчева 

Белчева, Емилия Николаева Варадинова, Гергана Петрова Колева, 

Мария Борисова Николова, Ивайло Атанасов Тодоров, Юлия 

Александрова Накова, Силвия Емилова Велизарова, Бригита 

Пламенова Байрякова, Гинка Димитрова Чинова, Стефан Недялков 

Рачев, Калин Николаев Владимиров, Илия Славков Иванов, 

Орхидея Димитрова Андонова, Стефан Иванов Илиев, Виолета 

Христова Христова, Момчил Иванов Георгиев, Николай Симеонов 

Вълчев, Георги Димитров Чотински, Румяна Иванова Иванова, Димо 

Николов Николов, Здравко Венциславов Луканов. 

4.167. Решенията по точки от 2 до 166 подлежат на 

обжалване в 7-дневен срок от обявяването им пред Върховния 

административен съд. 

Благодаря ви! Завърших. 

ИВАН ГЕШЕВ: Колеги, становища? Някой да желае 

разделно да гласуваме някоя от точките? Не виждам. 

Колеги, режим на гласуване. Който е „за", моля да 

гласува! 

9 „за", 0 „против". Благодаря ви, колеги! 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

4. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание 

чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните 

кандидати за заемане на 34 (тридесет и четири) длъжности 

„прокурор" в окръжните прокуратури, съгласно обявения конкурс, с 

решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по 

Протокол № 27/11.09.2019 г. (ДВ, бр. 73/17.09.2019 г.) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.1. Провежда гласуване за повишаване на кандидатите 

на свободните 34 (тридесет и четири) длъжности „прокурор" в 

окръжните прокуратури, съобразно заявените откази, по 

поредността на класирането, до попълване на свободните места. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Йордан Маринов Кожухаров 

- прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.3. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Бисер Игнатов Ковачки - 

прокурор в Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Перник, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 
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заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.4. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Соня Крумова 

Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Шумен, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.5. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Анелия Лилкова Трифонова 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.6. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Емилия Дамянова Янчева - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.7. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Минчо Митков Николов - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор 

във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.8. НЕ ПОВИШАВА Аделина Вергилова Борисова - 

Алексиева  - административен ръководител - районен прокурор на 
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Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.9. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Сузана Тодорова Чинева - 

Койнова - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.10. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Биляна Димитрова 

Гълъбова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.11. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Борислава Иванова 

Барболова - прокурор в Районна прокуратура - Своге, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.12. НЕ ПОВИШАВА Албена Георгиева Терзийска - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.13. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Деница Веселинова 

Симеонова - Йорданова - прокурор в Софийска районна 

прокуратура, на длъжност „прокурор" в Софийска градска 
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прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.14. НЕ ПОВИШАВА Зорница Петкова Николова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.15. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Мария Димитрова Малинова 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.16. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 
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ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Калоян Минчев Димитров - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.17. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Димитрина Георгиева 

Црънкова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.18. НЕ ПОВИШАВА Зоя Милтиядова Милтиядова - 

Инджова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.19. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Цветомир Милков Папурков 

- административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС 

за определяне на максималните основни месечни работни заплати 

на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване 

в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.20. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова Гайдажиева 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.20.1. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова 

Гайдажиева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.20.2. НЕ ПОВИШАВА Веселина Атанасова 

Гайдажиева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.21. НЕ ПОВИШАВА Гергана Георгиева Савова - 

Малиновска - прокурор в Районна прокуратура - Перник, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.21.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Гергана Георгиева Савова - 

Малиновска - прокурор в Районна прокуратура - Перник, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.22. НЕ ПОВИШАВА Таня Паунова Катрева - Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.23. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Мария Божидарова 

Стоянова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.24. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Анна Красимирова 

Аврамова - Градева - прокурор в Районна прокуратура - 

Благоевград, на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград, с ранг „прокурор в ОП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.25. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Михаела Николаева 

Георгиева - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.26. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Христо Благоев Кръстев - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС 

за определяне на максималните основни месечни работни заплати 

на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване 

в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.27. НЕ ПОВИШАВА Христина Люцканова 

Апостолова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на 
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длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.27.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Христина Люцканова 

Апостолова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на максималните 

основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и 

следователи, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.28. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.28.1. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 



95 
 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.28.2. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.28.3. НЕ ПОВИШАВА Мина Желева Грънчарова - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Ямбол, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.29. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.29.1. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.29.2. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.29.3. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.29.4. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.29.5. НЕ ПОВИШАВА Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.29.6. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Христо Денчев Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.30. НЕ ПОВИШАВА Димитър Ангелов Молев - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.30.1. НЕ ПОВИШАВА Димитър Ангелов Молев - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.30.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Димитър Ангелов Молев - 
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прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.31. НЕ ПОВИШАВА Андреан Георгиев Сутров - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.31.1. НЕ ПОВИШАВА Андреан Георгиев Сутров - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.32. НЕ ПОВИШАВА Иляна Делчева Джубелиева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.33. НЕ ПОВИШАВА Таня Миткова Митева - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.34. НЕ ПОВИШАВА Иван Николов Кирков - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.35. НЕ ПОВИШАВА Миглена Йорданова Славчева - 

Петрова - прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.36. НЕ ПОВИШАВА Светослава Стефанова Пенчева 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.37. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.37.1. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.37.2. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.37.3. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.37.4. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Георгиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.37.5. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Димитър Георгиев Георгиев 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в АП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.38. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.38.1. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.38.2. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.38.3. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.38.4. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.38.5. НЕ ПОВИШАВА Ангел Стефанов Атанасов - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, поради постъпил 

отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.39. НЕ ПОВИШАВА Надежда Иванова Банова - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.40. НЕ ПОВИШАВА Димитър Георгиев Узунов - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.41. НЕ ПОВИШАВА Нели Иванова Славова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.42. НЕ ПОВИШАВА Тодор Венциславов Тодоров - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.43. НЕ ПОВИШАВА Росица Николова Тошева - 

Иванова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.44. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор в 

Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.44.1. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.44.2. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Стара Загора. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.44.3. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Бургас. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.44.4. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Перник. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.44.5. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Велико Търново. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.44.6. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Ловеч. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.44.7. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Плевен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.44.8. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.44.9. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ от 

назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Шумен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.44.10. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Разград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.44.11. НЕ ПОВИШАВА Иван Лилов Илевски - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Видин. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.45. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.45.1. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.45.2. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.45.3. НЕ ПОВИШАВА Славка Бисерова Гемишева - 

прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.46. НЕ ПОВИШАВА Марин Владиславов Тодоров - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.46.1. НЕ ПОВИШАВА Марин Владиславов Тодоров - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.46.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Марин Владиславов 

Тодоров - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Разград, с ранг „прокурор в ОП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.47. НЕ ПОВИШАВА Таня Николова Пиронкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.48. НЕ ПОВИШАВА Йордан Петров Петров - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.49. НЕ ПОВИШАВА Йорданка Иванова Попова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

4.50. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.50.1. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.50.2. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.50.3. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.50.4. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.50.5. НЕ ПОВИШАВА Мирослав Емилов Йосифов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.51. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - 

прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.51.1. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - 

прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.51.2. НЕ ПОВИШАВА Йордан Кирилов Ченков - 

прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.52. НЕ ПОВИШАВА Росен Атанасов Минчев - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.53. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.53.1. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.53.2. НЕ ПОВИШАВА Тони Иванова Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.54. НЕ ПОВИШАВА Живка Андреева Миланова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.55. НЕ ПОВИШАВА Тодор Иванов Денков - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.55.1. НЕ ПОВИШАВА Тодор Иванов Денков - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.56. НЕ ПОВИШАВА Ваня Радостинова Атанасова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.57. НЕ ПОВИШАВА Антоанета Маринова Симеонова 

- съдия в Районен съд - Троян, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч , поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.1. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.2. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.58.3. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.4. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.58.5. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Перник. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.6. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Благоевград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.58.7. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.8. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.58.9. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Разград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.58.10. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Видин. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.58.11. НЕ ПОВИШАВА Николета Александрова 

Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

постъпил отказ от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.59. НЕ ПОВИШАВА Даниела Христова Харитонова - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.60. НЕ ПОВИШАВА Светла Димитрова Михайлова - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.61. НЕ ПОВИШАВА Георги Любенов Мирчев - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.62. НЕ ПОВИШАВА Цецо Николов Рабаджиев - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.63. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Христо Петров Сурджийски 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.64. НЕ ПОВИШАВА Анна Федева Баракова - прокурор 

в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.65. НЕ ПОВИШАВА Гриша Спасов Мавров - прокурор 

в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.66. НЕ ПОВИШАВА Весела Димитрова Кърчева - 

Байчева - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, 

поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.67. НЕ ПОВИШАВА Росица Недялкова Ранкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.67.1. НЕ ПОВИШАВА Росица Недялкова Ранкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Перник, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.68. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор в 

Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.1. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.2. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.3. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.4. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.68.5. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.6. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.7. НЕ ПОВИШАВА Павел Хайк Манукян - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Софийска 

градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.68.8. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Павел Хайк Манукян - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

4.69. НЕ ПОВИШАВА Маргарита Славчева Николаева - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.70. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.70.1. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.70.2. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

4.70.3. НЕ ПОВИШАВА Силвия Стойнова Рандева - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.71. НЕ ПОВИШАВА Калоян Огнянов Вълков - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.72. НЕ ПОВИШАВА Румяна Димитрова Зайкова - 

Калеева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.73. НЕ ПОВИШАВА Деян Славов Славов - заместник 

на административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.74. НЕ ПОВИШАВА Виолета Петрова Танаицова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.74.1. НЕ ПОВИШАВА Виолета Петрова Танаицова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.75. НЕ ПОВИШАВА Петя Василева Василева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.76. НЕ ПОВИШАВА Милена Венелинова Трифонова - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.77. НЕ ПОВИШАВА Катя Валериева Иванова - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.78. НЕ ПОВИШАВА Валентина Тошкова Василева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.79. НЕ ПОВИШАВА Радослав Борисов Тодоров - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.80. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.80.1. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.80.2. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.80.3. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.80.4. НЕ ПОВИШАВА Георги Николов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.81. НЕ ПОВИШАВА Лилия Владимирова Димитрова 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 
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„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.82. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.82.1. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.82.2. НЕ ПОВИШАВА Северина Любенова Монева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.83. НЕ ПОВИШАВА Галин Кирилов Георгиев - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

4.84. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.84.1. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Стара Загора. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.84.2. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.3. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Велико Търново. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.4. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Перник. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.5. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Бургас. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.84.6. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Благоевград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.7. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Плевен. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.8. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Ловеч. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.9. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Шумен. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.84.10. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Разград. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.84.11. НЕ ПОВИШАВА Таня Христова Георчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, поради постъпил отказ 

от назначаване на длъжността „прокурор" в Окръжна прокуратура - 

Видин. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.1. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.2. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.3. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.4. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.5. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.85.6. НЕ ПОВИШАВА Бойка Ангелова Лулчева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.86. НЕ ПОВИШАВА Божидара Евгениева Ганева - 

Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.87. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.87.1. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.87.2. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.87.3. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.87.4. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.87.5. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.87.6. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.87.7. НЕ ПОВИШАВА Николай Стоянов Николов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 



135 
 

4.88. НЕ ПОВИШАВА Димитър Илиев Илиев - прокурор 

в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.89. НЕ ПОВИШАВА Антония Станкева Въчкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.89.1. НЕ ПОВИШАВА Антония Станкева Въчкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.90. НЕ ПОВИШАВА Пламен Ганчев Иванов - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.91. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.91.1. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.91.2. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.91.3. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.91.4. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.91.5. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.91.6. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.91.7. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.91.8. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.91.9. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.91.10. НЕ ПОВИШАВА Пламен Борисов Чобанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.91.11. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Пламен Борисов 

Чобанов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Видин, с ранг „прокурор в ОП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.92. НЕ ПОВИШАВА Мария Иванова Николова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.93. НЕ ПОВИШАВА Лилия Матейчова Цветкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Видин, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Видин, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.94. НЕ ПОВИШАВА Стоян Димитров Павлов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.94.1. НЕ ПОВИШАВА Стоян Димитров Павлов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.94.2. НЕ ПОВИШАВА Стоян Димитров Павлов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.95. НЕ ПОВИШАВА Марина Ангелова Ненкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.96. НЕ ПОВИШАВА Желязко Колев Робаков - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.97. НЕ ПОВИШАВА Габриела Иванова Динова - 

Цонева - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.97.1. НЕ ПОВИШАВА Габриела Иванова Динова - 

Цонева - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на 

местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 



141 
 

4.98. НЕ ПОВИШАВА Чавдар Любенов Мънев - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.99. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Николай Йорданов Попов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.100. НЕ ПОВИШАВА Зорница Руменова Проданова - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Хасково, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.100.1. НЕ ПОВИШАВА Зорница Руменова Проданова 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Хасково, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 



142 
 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.100.2. НЕ ПОВИШАВА Зорница Руменова Проданова 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Хасково, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.101. НЕ ПОВИШАВА Ивайло Борисов Петров - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.102. НЕ ПОВИШАВА Светла Стоянова Иванова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.102.1. НЕ ПОВИШАВА Светла Стоянова Иванова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.103. НЕ ПОВИШАВА Моника Цветанова Михайлова - 

Митова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.104. НЕ ПОВИШАВА Любка Иванова Клисарова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.105. НЕ ПОВИШАВА Кирил Петров Киряков - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.106. НЕ ПОВИШАВА Елена Георгиева Кювлиева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.107. НЕ ПОВИШАВА Петя Александрова 

Костадинова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.108. НЕ ПОВИШАВА Владимир Цветелинов Колев - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.108.1. НЕ ПОВИШАВА Владимир Цветелинов Колев - 

прокурор в Районна прокуратура - Шумен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.109. НЕ ПОВИШАВА Веселка Илкова Събева - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.109.1. НЕ ПОВИШАВА Веселка Илкова Събева - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.110. НЕ ПОВИШАВА Надя Миткова Митева - прокурор 

в Районна прокуратура - Хасково, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.111. НЕ ПОВИШАВА Георги Евтимов Попов - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.112. НЕ ПОВИШАВА Светослав Кръстев Николов - 

прокурор в Районна прокуратура - Видин, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Видин, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.113. НЕ ПОВИШАВА Недка Петрова Георгиева - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.114. НЕ ПОВИШАВА Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.114.1. НЕ ПОВИШАВА Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.114.2. НЕ ПОВИШАВА Радослав Димитров Батанов - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.115. НЕ ПОВИШАВА Виолета Николова Златева - 

Лазова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.116. НЕ ПОВИШАВА Благовест Димитров Вангелов - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.116.1. НЕ ПОВИШАВА Благовест Димитров 

Вангелов - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.116.2. НЕ ПОВИШАВА Благовест Димитров 

Вангелов - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.116.3. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Благовест Димитров 

Вангелов - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 

„прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП", 

с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.117. НЕ ПОВИШАВА Дияна Любенова Илиева - 

Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.117.1. НЕ ПОВИШАВА Дияна Любенова Илиева - 

Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.117.2. НЕ ПОВИШАВА Дияна Любенова Илиева - 

Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.118. НЕ ПОВИШАВА Борислава Иванова 

Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Плевен, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.118.1. НЕ ПОВИШАВА Борислава Иванова 

Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.118.2. НЕ ПОВИШАВА Борислава Иванова 

Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.119. НЕ ПОВИШАВА Ружена Георгиева Кондева - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.119.1. НЕ ПОВИШАВА Ружена Георгиева Кондева - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Благоевград, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.119.2. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Ружена Георгиева 

Кондева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград, 

на длъжност „прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица  № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.120. НЕ ПОВИШАВА Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.120.1. НЕ ПОВИШАВА Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.120.2. НЕ ПОВИШАВА Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.120.3. НЕ ПОВИШАВА Чудомир Любомиров Спасов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.121. НЕ ПОВИШАВА Вихра Милкова Къдринска - 

съдия в Районен съд - Пловдив, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.122. НЕ ПОВИШАВА Ангел Петров Танев - прокурор в 

Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.123. НЕ ПОВИШАВА Нано Христов Ралчев - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.124. НЕ ПОВИШАВА Златко Христов Каракачанов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.125. НЕ ПОВИШАВА Росен Николов Кръстев - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.126. НЕ ПОВИШАВА Десислава Тенкова 

Калайджиева - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Стара 

Загора, на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара 

Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.127. НЕ ПОВИШАВА Ивайло Димитров Иванов - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.128. НЕ ПОВИШАВА Добринка Иванова Матеева - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.128.1 НЕ ПОВИШАВА Добринка Иванова Матеева - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.129. НЕ ПОВИШАВА Кичка Василева Пеева - 

Казакова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.130. НЕ ПОВИШАВА Евгения Тодорова Иванова - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.131. НЕ ПОВИШАВА Галя Стефанова Николова - 

Димитрова - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, 

поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.132. НЕ ПОВИШАВА Анета Боева Пачкова - прокурор 

в Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.133. НЕ ПОВИШАВА Даниела Зефирова Андреева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.134. НЕ ПОВИШАВА Димитър Цветанов Цвятков - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.135. НЕ ПОВИШАВА Юлиана Симеонова Радойкова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.136. НЕ ПОВИШАВА Красимир Иванов Стайков - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.137. НЕ ПОВИШАВА Цветелина Руменова 

Стамболова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.138. НЕ ПОВИШАВА Анна Красимирова Каменова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.139. НЕ ПОВИШАВА Дарина Стефанова Косева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.140. НЕ ПОВИШАВА Деян Сашов Захариев - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.141. НЕ ПОВИШАВА Мариела Димитрова Костова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.142. НЕ ПОВИШАВА Соня Йовчева Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.142.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Соня Йовчева Петрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.143. НЕ ПОВИШАВА Вероника Бориславова 

Трифонова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.1. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.2. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.3. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.4. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.5. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване 

на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.6. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.7. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.8. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.9. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков Михайлов 

- прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.144.10. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков 

Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Ловеч, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.144.11. НЕ ПОВИШАВА Александър Цанков 

Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на 

длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Видин, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.145. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.145.1. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.145.2. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.145.3. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.145.4. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.145.5. НЕ ПОВИШАВА Ралица Вълкова Драганова - 

прокурор в Районна прокуратура - Русе, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.146. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.1. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Перник, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.2. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.3. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.4. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради попълване на 

местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.5. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.6. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.146.7. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.146.8. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.146.9. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Благоевград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.10. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.146.11. НЕ ПОВИШАВА Пенка Стоянова Стойкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Видин, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.147. НЕ ПОВИШАВА Валентин Петров Иванов - 

прокурор в Районна прокуратура - Сливен, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.148. НЕ ПОВИШАВА Невена Яворова Зартова - 

административен ръководител - районен прокурор на Софийска 

районна прокуратура, на длъжност „прокурор" в Софийска градска 

прокуратура, поради попълване на местата. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.149. НЕ ПОВИШАВА Христо Минков Христов - 

прокурор в Районна прокуратура - Ловеч, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.150. НЕ ПОВИШАВА Любомира Ангелова Вулджева - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.151. НЕ ПОВИШАВА Михаела Димитрова Кирязова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.151.1. НЕ ПОВИШАВА Михаела Димитрова Кирязова 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.152. НЕ ПОВИШАВА Светлин Радостинов Радев - 

прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Велико Търново, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.153. НЕ ПОВИШАВА Валентин Цанев Цанев - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Разград, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.153.1. НЕ ПОВИШАВА Валентин Цанев Цанев - 

прокурор в Районна прокуратура - Разград, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Шумен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.154. НЕ ПОВИШАВА Радост Стоилова Бошнакова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.154.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Радост Стоилова 

Бошнакова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност 
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„прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.155. НЕ ПОВИШАВА Борислав Божидаров Дамянов - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.156. НЕ ПОВИШАВА Антония Дончева Богданова - 

Делчева - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

4.157. НЕ ПОВИШАВА Стефка Николова Димитрова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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4.158. НЕ ПОВИШАВА Асен Ангелов Илиев - прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.158.1. НЕ ПОВИШАВА Асен Ангелов Илиев - 

прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност „прокурор" 

в Окръжна прокуратура - Стара Загора, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.159. НЕ ПОВИШАВА Чавдар Александров Шолев - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Плевен, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.159.1. НЕ ПОВИШАВА Чавдар Александров Шолев - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.160. НЕ ПОВИШАВА Борис Адриянов Михов - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 
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„прокурор" в Окръжна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.160.1. НЕ ПОВИШАВА Борис Адриянов Михов - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.160.2. НЕ ПОВИШАВА Борис Адриянов Михов - 

заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.160.3. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 

3 от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР 

към ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Борис Адриянов Михов 

- заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на длъжност 

„прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 
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месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.161. НЕ ПОВИШАВА Мария Дамянова Дамянова - 

Великова - прокурор в Софийска районна прокуратура, на 

длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.162. НЕ ПОВИШАВА Красен Златомиров Кайзеров - 

прокурор в Районна прокуратура - Видин, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Видин, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.163. НЕ ПОВИШАВА Радостина Ганева Петкова - 

прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Бургас, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.164. НЕ ПОВИШАВА Екатерина Цанкова Микова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Софийска градска прокуратура, поради попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

4.165. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 

от ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Иван Валериев Първанов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор" 

в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.166. Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА 

гласуването за останалите кандидати, участвали в конкурса за 

повишаване в длъжност „прокурор" в окръжните прокуратури, както 

следва: Христина Запрянова Жисова, Георги Илиев Обидимски, 

Магда Иванова Симеонова, Мария Русева Маркова, Мирослав 

Валериев Каназирев, Красимир Димитров Първанов, Десислава 

Цветанова Въткова - Николова, Десислава Симеонова Първанова, 

Весела Красимирова Иванова - Атанасова, Надежда Белчева 

Белчева, Емилия Николаева Варадинова, Гергана Петрова Колева, 

Мария Борисова Николова, Ивайло Атанасов Тодоров, Юлия 

Александрова Накова, Силвия Емилова Велизарова, Бригита 

Пламенова Байрякова, Гинка Димитрова Чинова, Стефан Недялков 

Рачев, Калин Николаев Владимиров, Илия Славков Иванов, 

Орхидея Димитрова Андонова, Стефан Иванов Илиев, Виолета 

Христова Христова, Момчил Иванов Георгиев, Николай Симеонов 
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Вълчев, Георги Димитров Чотински, Румяна Иванова Иванова, Димо 

Николов Николов и Здравко Венциславов Луканов. 

 

4.167. Решенията по т. 4.2., т.4.3., т.4.4., т.4.5., т.4.6., 

т.4.7., т.4.8., т.4.9., т.4.10., т.4.11., т.4.12., т.4.13., т.4.14., т. 4.15., 

т.4.16., т. 4.17., т.4.18., т.4.19., т.4.20., т.4.20.1., т.4.20.2., т.4.21., 

т.4.21.1., т. 4.22, т. 4.23, т. 4.24, т. 4.25, т.4.26, т.4.27, т.4.27.1., 

т.4.28., т.4.28.1., т.4.28.2., т. 4.28.3., т. 4.29, т. 4.29.1., т. 4.29.2., 

т.4.29.3.,т.4.29.4, т. 4.29.5., т. 4.29.6, т. 4.30. т. 4.30.1., т. 4.30.2, 

т.4.31., т. 4.31.1., т. 4.32., т. 4.33., т. 4.34., т. 4.35., т. 4.36., т. 4.37., 

т.4.37.1., т. 4.37.2., т. 4.37.3., т. 4.37.4., т. 4.37.5., т. 4.38., т. 4.38.1., 

т.4.38.2., т. 4.38.3., т. 4.38.4., т. 4.38.5., т. 4.39., т. 4.40., т. 4.41., 

т.4.42., т. 4.43., т. 4.44., т. 4.44.1., т. 4.44.2., т. 4.44.3., т. 4.44.4., 

т.4.44.5., т. 4.44.6., т. 4.44.7., т. 4.44.8., т. 4.44.9., т. 4.44.10., 

т.4.44.11., т. 4.45., т. 4.45.1., т. 4.45.2., т. 4.45.3., т. 4.46., т. 4.46.1., 

т.4.46.2., т. 4.47., т. 4.48., т. 4.49., т. 4.50., т. 4.50.1., т. 4.50.2., 

т.4.50.3., т. 4.50.4., т. 4.50.5., т. 4.51., т. 4.51.1., т. 4.51.2., т. 4.52., 

т.4.53., т. 4.53.1., т. 4.53.2.,т. 4.54., т. 4.55., т. 4.55.1.,т. 4.56., т. 4.57., 

т. 4.58., т. 4.58.1., т. 4.58.2., т. 4.58.3., т. 4.58.4., т. 4.58.5., т. 4.58.6., 

т.4.58.7., т. 4.58.8., т. 4.58.9., т. 4.58.10., т. 4.58.11.,  т. 4.59., т. 4.60., 

т. 4.61., т. 4.62., т. 4.63., т. 4.64., т. 4.65., т. 4.66., т. 4.67., т. 4.67.1., 

т.4.68., т. 4.68.1., т. 4.68.2., т. 4.68.3., т. 4.68.4., т. 4.68.5., т. 4.68.6., 

т.4.68.7., т. 4.68.8., т. 4.69., т. 4.70., т. 4.70.1., т. 4.70.2., т. 4.70.3., 

т.4.71., т. 4.72., т. 4.73., т. 4.74., т. 4.74.1., т. 4.75., т. 4.76., т. 4.77., 

т.4.78., т. 4.79., т. 4.80., т. 4.80.1., т. 4.80.2., т. 4.80.3., т. 4.80.4., 

т.4.81., т. 4.82., т. 4.82.1., т. 4.82.2., т. 4.83., т. 4.84., т. 4.84.1., 

т.4.84.2., т. 4.84.3., т. 4.84.4., т. 4.84.5., т. 4.84.6., т. 4.84.7., т. 4.84.8., 

т. 4.84.9., т. 4.84.10., т. 4.84.11., т. 4.85., т. 4.85.1., т. 4.85.2., т. 4.85.3., 

т. 4.85.4., т. 4.85.5., т. 4.85.6., т. 4.86., т. 4.87., т. 4.87.1., т. 4.87.2., 



173 
 

т.4.87.3., т. 4.87.4., т. 4.87.5., т. 4.87.6., т. 4.87.7., т. 4.88., т. 4.89., 

т.4.89.1., т. 4.90., т. 4.91., т. 4.91.1., т. 4.91.2., т. 4.91.3., т. 4.91.4., 

т.4.91.5., т. 4.91.6., т. 4.91.7., т. 4.91.8., т. 4.91.9., т. 4.91.10., 

т.4.91.11.,  т. 4.92., т. 4.93., т. 4.94., т. 4.94.1., т. 4.94.2., т. 4.95., 

т.4.96., т. 4.97., т. 4.97.1., т. 4.98., т. 4.99., т. 4.100., т. 4.100.1., 

т.4.100.2., т. 4.101., т. 4.102., т. 4.102.1., т. 4.103., т. 4.104., т. 4.105., 

т. 4.106., т. 4.107., т. 4.108., т. 4.108.1., т. 4.109., т. 4.109.1., т. 4.110., 

т. 4.111., т. 4.112., т. 4.113., т. 4.114., т. 4.114.1., т. 4.114.2., т. 4.115., 

т. 4.116., т. 4.116.1., т. 4.116.2., т. 4.116.3., т. 4.117., т. 4.117.1., 

т.4.117.2., т. 4.118., т. 4.118.1., т. 4.118.2., т. 4.119., т. 4.119.1., 

т.4.119.2., т. 4.120., т. 4.120.1., т. 4.120.2., т. 4.120.3., т. 4.121., 

т.4.122., т. 4.123., т. 4.124., т. 4.125., т. 4.126., т. 4.127., т. 4.128., 

т.4.128.1.,т. 4.129., т. 4.130., т. 4.131., т. 4.132., т. 4.133., т. 4.134., 

т.4.135., т. 4.136., т. 4.137., т. 4.138., т. 4.139., т. 4.140., т. 4.141., 

т.4.142., т. 4.142.1., т. 4.143., т. 4.144., т. 4.144.1., т. 4.144.2., 

т.4.144.3., т. 4.144.4., т. 4.144.5., т. 4.144.6., т. 4.144.7., т. 4.144.8., 

т.4.144.9., т. 4.144.10., т. 4.144.11., т. 4.145., т. 4.145.1., т. 4.145.2., 

т.4.145.3., т. 4.145.4., т. 4.145.5., т. 4.146., т. 4.146.1., т. 4.146.2., 

т.4.146.3., т. 4.146.4., т. 4.146.5., т. 4.146.6., т. 4.146.7., т. 4.146.8., 

т.4.146.9., т. 4.146.10., т. 4.146.11., т. 4.147., т. 4.148., т. 4.149., 

т.4.150., т. 4.151., т. 4.151.1., т. 4.152., т. 4.153., т. 4.153.1., т. 4.154., 

т. 4.154.1., т. 4.155., т. 4.156., т. 4.157., т. 4.158., т. 4.158.1., т. 4.159., 

т. 4.159.1., т. 4.160., т. 4.160.1., т. 4.160.2., т. 4.160.3., т. 4.161., 

т.4.162., т. 4.163., т. 4.164., т. 4.165. и т. 4.166. подлежат на 

обжалване в 7-дневен срок от обявяването им пред Върховния 

административен съд. 
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ИВАН ГЕШЕВ: От следващата точка ще помоля г-жа 

Бошнакова да поеме. 

Госпожо Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Разбира се, няма проблем. 

ИВАН ГЕШЕВ: Благодаря ви, колеги, и извинявайте! 

Приятен ден. 

 

(Иван Гешев напуска заседанието) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

               ИВАН ГЕШЕВ 
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(Заседанието продължава под председателството 

на Светлана Бошнакова - член на Прокурорската колегия) 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, продължаваме с 

точка 5. Колега Дамянов, ако искате, аз да продължа. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Ще ги докладвам. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Добре. Точка 5 е отново 

предложение на Комисията по атестирането и конкурсите във 

връзка с проект на решение по мотивирано предложение на 

основание чл. 193, ал. 2 от Закона за съдебната власт за трето 

класиране за Апелативна специализирана прокуратура по обявения 

с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по 

Протокол № 9/20.03.2019 г. конкурс за повишаване в длъжност 

„прокурор" в апелативните прокуратури. 

Колега Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, това е конкурс в 

апелативните прокуратури, който по реда на чл. 193, ал. 3 ЗСВ не е 

завършил само в Апелативната специализирана прокуратура. Ако 

си спомняте, с решение от 13 октомври ние повишихме двама от 

колегите, следващи по реда на класирането, а именно: Пламен 

Борисов Евгениев - съдия в Специализирания наказателен съд, и 

Лидия Иванова Манолова - прокурор в Специализираната 

прокуратура. 

По отношение на колегата Евгениев към настоящия 

момент тече срокът по чл. 161, ал. 1 ЗСВ, който е едномесечен. По 

отношение обаче на колегата Лидия Иванова Манолова следва да 

се отбележи, че тя от 26.10.2021 г. е освободена от системата на 

прокуратурата поради навършване на 65-годишна възраст. Това 
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налага да повишим следващия кандидат в конкурса. Комисията по 

атестирането и конкурсите предлага два диспозитива: 

Първо. Повишава Марин Стоянов Дишлянов - прокурор в 

Специализираната прокуратура, в длъжност „прокурор" в 

Апелативна специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП 

и ВАП", считано от датата на встъпване в длъжност. 

И втори диспозитив. Решението подлежи на обжалване в 

7-дневен срок от обявяването му пред Върховния административен 

съд. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, становища по така 

предложените диспозитиви? Няма. 

Който е съгласен, моля да гласува! 

8 „за", няма „против". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

5. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание 

чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за трето класиране за Апелативна 

специализирана прокуратура по обявения, съгласно решение на 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 

9/20.03.2019 г. (обн. ДВ, бр. 26/29.03.2019 г.), конкурс за повишаване 

в длъжност „прокурор" в апелативните прокуратури 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 3 от 

ЗСВ (ДВ, бр. 28/08.04.2016 г.), във връзка с § 72, ал. 1 от ПЗР към 

ЗИД на ЗСВ (ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.), Марин Стоянов Дишлянов - 

прокурор в Специализираната прокуратура, на длъжност 

„прокурор" в Апелативна специализирана прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 
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възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

5.2. Решението по т. 5.1 подлежи на обжалване в 7-

дневен срок от обявяването му пред Върховния административен 

съд. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Минаваме към точка 6. Проект 

на решение по предложение на административния ръководител на 

Софийската районна прокуратура за оптимизиране на щатната 

численост на органа. 

Отново колегата Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е 

предложение за увеличаване на щатната численост на Районна 

прокуратура-София от административния ръководител на 

Софийската районна прокуратура, което КАК приема, че е 

основателно. Само следва да добавя, че ние така или иначе следва 

в тази прокуратура да разкрием, мисля, че към този момент 11 щата 

за преназначаване на младши прокурори, които не са налични, т.е. 

така или иначе, ако не днес, то след няколко месеца ние трябва да 

разкрием допълнителни щатове. След анализ на щатната численост 

в апелативния район на Апелативна прокуратура-София, КАК 

предлага следните диспозитиви: 

6.1. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

съкрати щатната численост на Районна прокуратура-Видин с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на взимане 

решението. 
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6.2. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

съкрати щатната численост на Районна прокуратура-Враца с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на взимане 

решението. 

6.3. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

съкрати щатната численост на Районна прокуратура-Монтана с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на взимане 

решението. 

6.4. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

съкрати щатната численост на Районна прокуратура-Пирдоп с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на взимане 

решението. 

6.5. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

разкрие 4 (четири) щатни длъжности „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура, считано от датата на взимане решението. 

6.6 Внася предложението в заседание на Пленума на 

Висшия съдебен съвет за разглеждане и произнасяне. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, изказвания по така 

направеното предложение? Няма. 

Който е съгласен, моля да гласува! 

8 „за", няма „против". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

 

6. ОТНОСНО: Предложение от административния 

ръководител на Софийска районна прокуратура за оптимизиране 

щатната численост на органа 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.1. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВСС, на основание чл. 

30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ щатната численост на Районна 

прокуратура-Видин с 1 (една) свободна длъжност „прокурор", 

считано от датата на вземане решението. 

6.2. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВСС, на основание чл. 

30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ щатната численост на Районна 

прокуратура-Враца с 1 (една) свободна длъжност „прокурор", 

считано от датата на вземане решението. 

6.3. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВСС, на основание чл. 

30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ щатната численост на Районна 

прокуратура-Монтана с 1 (една) свободна длъжност „прокурор", 

считано от датата на вземане решението. 

6.4. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВСС, на основание чл. 

30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ щатната численост на Районна 

прокуратура-Пирдоп с 1 (една) свободна длъжност „прокурор", 

считано от датата на вземане решението. 

6.5. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВСС, на основание чл. 

30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 4 (четири) щатни длъжности 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, считано от датата на 

вземане решението. 

6.6. ВНАСЯ предложението в заседание на Пленума на 

Висшия съдебен съвет, за разглеждане и произнасяне. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължаваме с точка 7, 

която е внесена от Комисия „Съдебна администрация". Става 

въпрос за предложение от Комисия „Съдебна администрация" към 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет относно 
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предложение от главния прокурор за кадрови промени в 

администрацията на Прокуратурата на Република България - 

Районна прокуратура-Благоевград. 

Госпожа Мутафова. 

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Колеги, постъпило е предложение 

от главния прокурор за кадрови промени в администрацията на 

Прокуратурата на Република България. Предложението е в три 

точки и се отнася за кадрови промени в щата на Районна 

прокуратура-Враца, Благоевград и Русе. Приели сме, че по една от 

точките е непротиворечиво и може да бъде внесено в 

Прокурорската колегия. По останалите две сме поискали 

допълнителна информация, така че към настоящия момент 

предлагаме на Прокурорската колегия да дадем съгласие за 

трансформиране на 5 (пет) щатни бройки за длъжност „съдебен 

деловодител" по щата на Районна прокуратура-Благоевград, в 4 

(четири) щатни бройки за длъжност „завеждащ служба" и в 1 (една) 

щатна бройка за длъжност „главен специалист - административна 

дейност", както казах, по щата на Районна прокуратура-

Благоевград. 

Тази оптимизация е свързана с обстоятелството по 

разкриването на четири териториални отделения, в които работят 

съдебни деловодители и секретари и няма утвърдени длъжности за 

осъществяване на ръководство и контрол на администрирането на 

преписките и делата. След извършена проверка от Окръжна 

прокуратура-Благоевград са констатирани пропуски и различни 

практики по отношение на деловодната дейност и въвеждането на 

УИС в териториалните отделения. 

Във връзка с гореизложеното и предвид ниското 

съотношение съдебни служители спрямо магистрати са направени 
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тези предложения за трансформация. Считаме, че са основателни и 

малката разлика във възнагражденията могат да бъдат финансово 

обезпечени за сметка на утвърдения бюджет на Прокуратурата на 

Република България за тази година. Ето защо ви предлагаме да 

вземете това решение. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, изказвания, 

становища? Няма. 

Който е съгласен с така предложения диспозитив, моля 

да гласува! 

8 „за", няма „против". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

7. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за 

кадрови промени в администрацията на Прокуратурата на 

Република България - Районна прокуратура - Благоевград 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 5 /пет/ щ. бр. 

за длъжност „съдебен деловодител" в 4 /четири/ щ. бр. за длъжност 

„завеждащ служба" и в 1 /една/ щ. бр. за длъжност „главен 

специалист - административна дейност" в щата на Районна 

прокуратура - Благоевград. 

МОТИВИ: След оптимизиране структурата на 

районните прокуратури към РП-Благоевград бяха разкрити 4 

териториални отделения, в които работят съдебни 

деловодители и секретари и няма утвърдени длъжности за 

осъществяване ръководство и контрол на администрацията. 

След извършена проверка от ОП-Благоевград са 

констатирани пропуски и различни практики по отношение на 
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деловодната дейност и въвеждането на УИС в териториалните 

отделения. 

Във връзка с гореизложеното и предвид ниското 

съотношение съдебни служители/магистрати  предложението за 

трансформация на 4 щ. бр. за длъжност „съдебен деловодител" в 

4 - „завеждащ служба" и 1 щ. бр. в „главен специалист - 

административна дейност", за извършване на дейност по 

административното и организационното обслужване на 

прокуратурата е обосновано. 

Разликата в размера на възнагражденията на 

предложените за трансформиране щатни бройки ще бъде 

финансово обезпечено за сметка на утвърдения бюджет на ПРБ за 

2021 г. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Минаваме към точка 8. 

Предложение от г-н Огнян Дамянов и г-н Стефан Петров. Кой ще го 

докладва? 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Аз ще докладвам. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Добре. Колегата Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, тази точка е 

продължение на едно наше предложение отпреди две седмици за 

изготвяне и приемане от Прокурорската колегия на Правила по реда 

на чл. 233, ал. 6, предложение първо от Закона за съдебната власт. 

Първоначално проектът беше изпратен от главния 

прокурор на отделните прокуратури в страната. Постъпиха 

множество предложения. Те бяха обобщени, някои от тях бяха взети 

под внимание, други не бяха. В интерес на истината някои от тях 

бяха взаимно изключващи се и противоречиви, и по-скоро колегите 

преценяваха натовареността, изхождайки от органа, където 
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работят, и предлагайки различни допълнителни критерии, някои от 

които нямат нищо общо с натовареността в страната. Имаше 

предложения за включване на допълнителни критерии по 

отношение на апелативните прокуратури, които са два в чл. 8, а 

именно: среднодневна натовареност на прокурор и среден брой 

съдебни заседания на един прокурор. 

Искам да посоча, че каквито и допълнителни критерии да 

бъдат въведени, сравнението е само между апелативни 

прокуратури. Проблемът е, че в страната има една много голяма 

Апелативна прокуратура, каквато е София, и примерно две много 

малки - като Апелативна прокуратура-Бургас и Военно-апелативна 

прокуратура. Включването на тези критерии, които са съответно 

участие в помощни атестационни комисии, извършване на 

ревизионна дейност и други, честно казано, след проверка на 

статистиката само биха увеличили разликата в натоварването, и то 

по отношение на по-голямата Апелативна прокуратура-София и 

донякъде на Апелативна прокуратура-Пловдив. Поради това 

преценихме с колегата Петров, че не е необходимо включването на 

такива критерии, още повече че включването им само за 

апелативните, а невключването за окръжните (говоря за 

ревизионната и контролна дейност) биха нарушили, как да кажа(?), 

структурата на правилата. 

Като правна възможност по отношение на някои 

прокуратури, които обективно няма как да имат висока 

натовареност, като изключение е предвидена една нова възможност 

- главният прокурор, в изключение от така приетите Правила, да 

направи мотивирано предложение до Прокурорската колегия за 

изплащане на допълнително трудово възнаграждение и на други 

прокуратури или следствени отдели. 
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Другата голяма промяна, която беше направена, е по 

отношение на изключенията, след като бъде определен един орган, 

съответно неговата степен на натовареност, някои отделни 

магистрати от този орган да бъдат изключени. Тук в интерес на 

истината органите от страната като че ли бяха най-единодушни и от 

първоначално предложения вариант останаха само две 

възможности, и те са: влязло в сила решение за налагане на 

дисциплинарно наказание за извършено дисциплинарно нарушение 

по смисъла на чл. 307, ал. 3, т. 1 и т. 2 ЗСВ. Казвам защо 

останалите дисциплинарни нарушения не са включени - защото тези 

две касаят пряката прокурорска работа и са свързани с 

натовареността. Хипотетично е възможно на един колега да бъде 

наложено дисциплинарно наказание примерно за нарушаване на 

етичните правила, но в случая същият колега да има значителен 

принос в натовареността на органа, където работи, което, след като 

обсъдихме, решихме, че не е справедливо. За него евентуално … 

(Звукът прекъсва.)… допълнително възнаграждение по общите 

правила за ДМС например, доколкото се сещам. 

И вторият вариант е подаване на оставка от прокурор или 

следовател при образувано срещу него дисциплинарно 

производство с предложение за наказание „дисциплинарно 

освобождаване от длъжност". Тук също така ние се отказахме и в 

случаите на осъждане на едно лице, тъй като има редица случаи, 

когато то е за действие извън работата му и няма никаква връзка с 

натовареността. 

И новият момент е единствено, че след изготвяне на 

становището на Комисия „Съдебна карта и натовареност на 

прокурорите и следователите", която ще внесе предложението в 

Прокурорската колегия, решението на Прокурорската колегия 
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следва да има два диспозитива - с първия да се определи степента 

на натовареност на всеки орган от съдебната власт и в коя група 

той попада, и във втория да бъде определен размерът на 

допълнителното трудово възнаграждение, което е, както следва: до 

4 (четири) основни месечни възнаграждения за прокурорите и 

следователите в изключително натоварените органи; до 2 (две) 

основни месечни възнаграждения за прокурорите и следователите 

във високонатоварените органи и до 1 (едно) основно месечно 

възнаграждение за прокурорите и следователите в натоварените 

органи. 

Това накратко са промените, които настъпиха. Аз нямам 

какво повече да добавя. Колегата Петров. 

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, г-н Дамянов почти 

изчерпателно изброи това, което се случи между „двете четения", 

така да се каже, на Правилата. Аз само искам да кажа, че ние 

трябва да побързаме с приемането им, тъй като нямаме 

технологично време. Той ви спомена, че после Комисията по 

натовареност трябва да внесе предложение до Прокурорската 

колегия. После Прокурорската колегия, като вземе решение по това 

предложение, трябва да го изпрати чрез Бюджетната комисия на 

Висшия съдебен съвет до Пленума и чак след това да изпратим 

предложението към главния прокурор за изплащане на 

възнагражденията. Виждате, че е необходимо доста технологично 

време. Затова аз ви предлагам да приемем така, както сме 

предложили тези правила. В края на краищата те не са закон или 

Конституция, и ако срещнем някакви проблеми по-нататък, когато ги 

изпълняваме, можем да ги променим. Затова още веднъж 

предлагам да ги гласуваме. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, мнения, изказвания, 

становища по така предложения проект на решение? 

Госпожа Чапкънова. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Благодаря Ви! 

Колеги, аз ще гласувам за варианта на Правилата, който 

ни е предложен днес. Онова, което мен ме притесняваше и което 

изказах като становище - всъщност аз неофициално го изказах в 

предходните наши неформални обсъждания, вече е махнато, т.е. 

вариантът, който е предложен, напълно съвпада с моето виждане за 

критериите, които трябва да бъдат отразени, които трябва да бъдат 

взети предвид при определяне на натовареността и съответно при 

изключване на конкретните магистрати от общия брой магистрати, 

които следва да бъдат поощрени по този приет от нас ред сега. 

И, както каза колегата Стефан Петров, в крайна сметка 

това са правила, които винаги могат да бъдат изменени. В случай, 

че евентуално практиката покаже, че не сме били прави в 

определени категории или в определен начин на разсъждение, 

винаги могат да бъдат променени. Така че аз ще гласувам „за". 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, други изказвания, 

становища? 

Колега Дамянов, диспозитив? 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, диспозитивите са два: 

Приема Правила за определяне и изплащане на 

допълнителни възнаграждения на прокурори и следователи по реда 

на чл. 233, ал. 6, изречение първо от Закона за съдебната власт. 

Второ. Приетите Правила да се оповестят на сайта на 

Висшия съдебен съвет. 

Благодаря ви! 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, след това уточнение, 

който е съгласен с така предложените диспозитиви, моля да 

гласува! 

8 „за", няма „против". Приема се. 

 

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка) 

8. ОТНОСНО: Проект на Правила за определяне и 

изплащане на допълнителни възнаграждения на прокурори и 

следователи по реда на чл. 233, ал. 6, изр. първо от Закона за 

съдебната власт /отложени с решение на Прокурорската колегия 

на ВСС по Протокол № 35/20.10.2021 г./ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

8.1. ПРИЕМА ПРАВИЛА за определяне и изплащане на 

допълнителни възнаграждения на прокурори и следователи по реда 

на чл. 233, ал. 6, изр. първо от Закона за съдебната власт. 

8.2. Приетите ПРАВИЛА да се оповестят на сайта на 

ВСС. 

 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Останалите точки са отново от 

Комисията по атестирането и конкурсите. 

Колегата Дамянов ще ги докладва. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, Комисията по 

атестирането и конкурсите по точка 9 предлага следния диспозитив: 

Първо. Освобождава на основание чл. 160 ЗСВ Андреан 

Георгиев Сутров от заеманата длъжност „заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор" на 
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Районна прокуратура-Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", считано от датата на взимане на решението. 

Второ. Назначава на основание чл. 160 ЗСВ Надежда 

Белчева Белчева - прокурор в Районна прокуратура-Стара Загора, 

на длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор" на Районна прокуратура-Стара 

Загора, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Трето. Преназначава на основание чл. 169, ал. 5 ЗСВ 

Андреан Георгиев Сутров на заеманата преди назначаването му за 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Стара Загора 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура-Стара Загора, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

 

Точка 10 е следващата точка. Ако си спомняте, ние 

няколко пъти я отлагахме. Това е свързано с едно предложение на 

окръжния прокурор на Габрово за назначаване на заместник-

окръжен прокурор в тази прокуратура. Колегата, който досега 

заемаше тази длъжност (или все още я заема, ако сме коректни) - 

Александров, беше поискал от Съдийската колегия на два пъти да 

бъде назначен, ако не се лъжа, за съдия в Административен съд-

Габрово. Последното, което ми е известно, е, че Съдийската 

колегия е отказала и колегата обжалва това решение във 

Върховния административен съд. На практика повече от половин 

година, а може би и по-дълго, окръжният прокурор на Окръжна 

прокуратура-Габрово не може да сформира екип, който да работи, 

поради което единственият вариант, който обсъждахме и 

намерихме в КАК, е да трансформираме една свободна длъжност 

„прокурор" в тази прокуратура като трета щатна длъжност за 
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заместник-окръжен прокурор, с ясното съзнание, че тази 

прокуратура, която е една от най-малките, няма нужда от такъв щат, 

но в така създалата се ситуация и неизвестност кога ще приключи 

делото на колегата Александров и какво ще бъде развитието му, 

считаме, че е единствената възможност, която съществува по 

целесъобразност. Естествено и логично е, че след като колегата 

Александров по един или друг начин уреди взаимоотношенията си, 

било като бъде назначен като съдия или по друг начин, след това да 

бъде назначен за друго място, което той поиска в системата на 

прокуратурата, би следвало и е логично отново да бъде 

трансформирана тази длъжност за заместник-окръжен прокурор в 

редови. 

Предложението за назначаване, което от дълго време 

съществува, е за колегата Пламена Петкова Дичева-Атанасова, 

която е и.ф. „административен ръководител - районен прокурор" на 

Районна прокуратура-Габрово, поради което диспозитивите са два: 

Първо. Определя на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 ЗСВ 

трета щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна 

прокуратура-Габрово чрез трансформиране на 1 (една) свободна 

длъжност „прокурор" от щата на Окръжна прокуратура-Габрово в 1 

(една) щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор" на органа, считано от 

датата на взимане на решението. 

Второ. Назначава на основание чл. 160 ЗСВ Пламена 

Петкова Дичева-Атанасова - и.ф. „административен ръководител - 

районен прокурор" на Районна прокуратура-Габрово, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на встъпване в 

длъжност. 
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Следва точка 11, която е логично продължение от 

предходната, тъй като трябва да се определи нов изпълняващ 

функциите „административен ръководител" на Районна 

прокуратура-Габрово. Още когато се обсъждаше този въпрос, 

имаше такова предложение и то се касае за колегата Тихомир 

Лалев Петков. Налице е неговото съгласие, поради което КАК 

предлага следния диспозитив: 

Определя на основание чл. 175, ал. 4, изречение второ 

от ЗСВ Тихомир Лалев Петков - заместник на административния 

ръководител - заместник-районен прокурор на Районна 

прокуратура-Габрово, за изпълняващ функциите „административен 

ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура-Габрово, 

с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на встъпване на 

Пламена Петкова Дичева-Атанасова - и.ф. „административен 

ръководител - районен-прокурор" на органа, на длъжността 

„заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор" на Окръжна прокуратура-Габрово, до встъпване в 

длъжност на нов административен ръководител. 

 

Точка 12 касае един отложен от нас конкурс за външно 

назначаване в районните прокуратури поради наложените в 

страната по-строги противоепидемични мерки. Аз, като председател 

на КАК, отправих едно запитване до Столичната регионална 

здравна инспекция във връзка с възможността за провеждане на 

конкурса, който, както знаете, е писмен, и имаме почти 400 

кандидати. На вашето внимание е това становище. Сега излишно е 

да дебатираме, че в настоящата ситуация не може да бъде 

проведен този конкурс, но аз го направих и то е внесено в 

Прокурорската колегия, за да знаят колегите, които се готвеха за 
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този изпит, че при първа такава възможност наистина в най-кратък 

срок ще бъде проведен този конкурс, но към настоящия момент 

очевидно е, че това не може да стане. Поради това КАК предлага 

следния диспозитив: 

Приема за сведение становището на Столичната 

регионална здравна инспекция във връзка с провеждане на 

отложения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен 

съвет по протокол от 10.09.2021 г. писмен изпит по конкурса за 

първоначално назначаване на длъжност „прокурор" в районните 

прокуратури. 

 

Стигаме до точка 13, която касае провеждане на 

процедура за статут на несменяемост на Благой Йорданов Лазаров. 

Диспозитивите са три. 

Първо. Провежда на основание чл. 196 ЗСВ атестиране 

за придобиване на статут на несменяемост на Благой Йорданов 

Лазаров - прокурор в Районна прокуратура-Благоевград. 

Второ. Приема на основание чл. 206 ЗСВ комплексна 

оценка „много добра" на Благой Йорданов Лазаров - прокурор в 

Районна прокуратура-Благоевград. 

Трето. Благой Йорданов Лазаров - прокурор в Районна 

прокуратура-Благоевград, придобива статут на несменяемост на 

основание чл. 207, ал. 1 ЗСВ. 

 

И последната точка на КАК, а мисля, че и от нашия 

дневен ред, е точка 14. Провежда на основание чл. 196 ЗСВ 

извънредно атестиране на Пламен Дончев Петков - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура-Сливница. 
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Второ. Приема на основание чл. 206 ЗСВ комплексна 

оценка от атестирането „много добра" на Пламен Дончев Петков - 

административен ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура-Сливница. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, от точка 9 до точка 14 

имате възможност за становища, изказвания, ако някой има 

желание. Не. Тогава подлагам на гласуване анблок точките 9 до 

точка 14, като се счита, че са гласувани поотделно. 

Който е съгласен, моля да гласува! 

8 „за", няма „против". Приемат се решенията. 

 

(след проведеното гласуване анблок с вдигане на ръка на 

т.9 до т.14 включително) 

9. ОТНОСНО: Предложение от административния 

ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за 

освобождаване на Андреан Георгиев Сутров - заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура - Стара Загора и назначаване на Надежда 

Белчева Белчева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора 

на длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник - районен прокурор" на органа 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

9.1. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с 

чл. 175, ал. 8, изр. 1 от ЗСВ, Андреан Георгиев Сутров от заеманата 

длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор" на Районна прокуратура - Стара 
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Загора, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на 

вземане на решението. 

9.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 

168, ал. 3 от ЗСВ, Надежда Белчева Белчева - прокурор в Районна 

прокуратура - Стара Загора на длъжност „заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор" на 

Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

9.3. ПРЕНАЗНАЧАВА, на основание чл. 169, ал. 5 от 

ЗСВ, Андреан Георгиев Сутров на заеманата преди назначаването 

му за „заместник на административния ръководител - заместник-

районен прокурор" на Районна прокуратура - Стара Загора 

длъжност - „прокурор" в Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на 

максималните основни месечни работни заплати на съдии, 

прокурори и следователи, считано от датата на вземане на 

решението. 

 

10. ОТНОСНО: Предложение от административния 

ръководител на Окръжна прокуратура - Габрово за оптимизиране 

щатната численост на органа и назначаване на Пламена Петкова 

Дичева - Атанасова - изпълняващ функциите "административен 

ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура - Габрово 

на длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Габрово 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

10.1. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от ЗСВ, 

трета щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна 

прокуратура - Габрово, чрез трансформиране на 1 (една) свободна 

длъжност „прокурор" от щата на Окръжна прокуратура - Габрово в 1 

(една) щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор" на органа, считано от 

датата на вземане на решението. 

10.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с 

чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, Пламена Петкова Дичева - Атанасова - 

изпълняващ функциите „административен ръководител - районен 

прокурор" на Районна прокуратура - Габрово, на длъжност 

„заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор" на Окръжна прокуратура-Габрово, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни 

месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

11. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от 

ЗСВ, Тихомир Лалев Петков - заместник на административния 

ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура 

- Габрово, за изпълняващ функциите „административен 

ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура - 
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Габрово, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване на 

Пламена Петкова Дичева-Атанасова - изпълняващ функциите 

„административен ръководител - районен прокурор" на органа на 

длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Габрово, до 

встъпване в длъжност на нов административен ръководител. 

 

 

12. ОТНОСНО: Становище от Столична регионална 

здравна инспекция, във връзка с провеждане на отложения, с 

решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по 

Протокол № 30/8-10.09.2021 г., писмен изпит по конкурса за 

първоначално назначаване на длъжност „прокурор" в районните 

прокуратури 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

ПРИЕМА за сведение становището от Столична 

регионална здравна инспекция, във връзка с провеждане на 

отложения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия 

съдебен съвет по Протокол № 30/8-10.09.2021 г., писмен изпит по 

конкурса за първоначално назначаване на длъжност „прокурор" в 

районните прокуратури. 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

13.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на Благой 

Йорданов Лазаров - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 

13.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Благой Йорданов Лазаров - 

прокурор в Районна прокуратура - Благоевград.   

13.3. Благой Йорданов Лазаров - прокурор в Районна 

прокуратура - Благоевград, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

14.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във 

вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Пламен 

Дончев Петков - административен ръководител - районен прокурор 

на Районна прокуратура - Сливница. 

 

14.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Пламен 

Дончев Петков - административен ръководител - районен прокурор 

на Районна прокуратура - Сливница. 
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СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: С това изчерпахме нашия 

дневен ред. 

Колеги, благодаря ви! Хубава вечер желая. 

 

 

Закриване на заседанието - 16.54 ч. 

 

Стенографи: 

Вася Йорданова 

Зоя Костова 

Катя Симова 

Лидия Здравкова 

 

(Изготвен на 09.11.2021 г.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

         СВЕТЛАНА БОШНАКОВА 

 

 

 

 

 

 

 


